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Important notes

MAX GAS 350-500-700 PAB burners are
designed for the low-pollutant combustion
of natural gas and Liquefied Petroleum
Gas. The design and function of the
burners comply with standard EN676.
Assembly and commissioning must be
carried out only by authorised specialists
and all applicable guidelines and directives
must be observed.

Burner description

MAX GAS 350-500-700 PAB are two-
stage, fully automatic, monoblock type
burners. The special design of the burner
head provides low-polluting combustion
with high efficiency. In line with testing as
defined by EN676, the values comply
with emissions class 3 (NOx<80mg/kWh)
Emissions values may differ, depending on
combustion chamber dimensions,
combustion chamber load and the firing
system (three-pass boilers, boilers with
reverse firing).

They are suitable for use with all heat
generators complying with EN 303 or for
use with hot air generators complying with
DIN 4794, and DIN 30697 within their
respective performance range.

Use for any other application requires the
approval of Ecoflam.

The following standards should be
observed in order to ensure safe,
environmentally sound and
energy-efficient operation:

EN 676
Forced-draught gas burners

EN 226
Connection of fuel oil and forced-draught
gas burners to a heat generator.

EN 60335-1, -2-102

Specification for safety of household and
similar electrical appliances, particular
requirements for gas burning appliances.

Installation location

The burner must not be operated in rooms
containing aggressive vapours (e.g. spray,
perchloroethylene, hydrocarbon
tetrachloride, solvent, etc.) or tending to
heavy dust formation or high air humidity.
Adequate ventilation must be provided at
the place of installation of the furnace
system to ensure a reliable supply with
combustion air. Variations may arise as a
result of local regulations.

We can accept no warranty liability
whatsoever for loss, damage or injury
caused by any of the following:

- Inappropriate use.

- Incorrect assembly or repair by the
customer or any third party, including the
fitting of non-original parts.

Provision of the system and the
operating instructions

The firing system manufacturer must
supply the operator of the system with
operating and maintenance instructions on

Declaration of conformity
for gas burners

We,
Ecoflam Bruciatori S.p.A.

declare under our sole responsibility
that the gas burners named

MAX GAS

conform to the following standards:

EN 676 EN 50156-1

EN 55014-1 EN 55014-2

EN 60335-1 EN 60335-2-102
EN 61000-6-2 EN 61000-6-3

These products bear the CE mark in
accordance with the stipulations of the
following directives:

2014/35/UE Low Voltage Directive
2014/30/UE EMC Directive
2006/42/EC Machine directive
2011/65/EU RoHS2 directive
2009/142/CEE Gas Appliance
Directive

Fehruary, 201 Mr. Ruben Cattanen

0

or before final delivery. These instructions
should be displayed in a prominent
location at the point of installation of the
heat generator, and should include the
address and telephone number of the
nearest customer service centre.

Notes for the operator

The system should be inspected by a
specialist at least once a year. It is
advisable to take out a maintenance
contract to guarantee regular servicing.

Ecoflam burners have been designed and built in compliance with all current regulations and directives.
All burners comply to the safety and energy saving operation regulations within the standard of their respective performance range.
The quality is guaranteed by a quality and management system certified in accordance with ISO 9001:2008.

n www.ecoflam-burners.com
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Contents - Burner description

MAX GAS 350 PABTC

RANGE NAME BY FUEL TYPE
MAX GAS Gas

MODEL SIZE (Gas: kW; Oil: kg/h)
MAX GAS 350350 kW

EMISSION COMBUSTION TYPE
- Low NOx Class 3 GAS EN676 (<80 mg/kWh)

OPERATION TYPE

P 1 stage
PAB 2 stages
HEAD TYPE

TC Short head
TL Long head

Scope of delivery
The burner is delivered in a modular system of
packagings i.e. separate set/box:

A1 LME22 Gas control unit

F6  Air pressure switch

M1 Electric motor

Y10 Air damper motor

3 Air regulation in the burner head
5 Housing

8 Blast tube

15 Burner flange

16 Reset key

113  Airintake

KIT & ACS delivered separately

BBCH: Burner Body with Combustion Head with flange. -
- 1 bag including :- multilanguage technical manual.

- screws, nuts and washer. BBCH
GT: separate Gas Train

KIT & ACS are managed and delivered separately

5 113

420010318206
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Function - General safety functions

Description of functions

When the system is switched on for the
first time, after a power failure or safety
shutdown, after a lack of gas or after the
system has been out of operation for 24
hours, the pre-ventilation period of 30
seconds begins.

During pre-purge period:

- blower pressure is monitored

- the combustion chamber is monitored for
flame signals.

At the end of the pre-purge period:
- ignition is switched on.

- main and safety valve are opened.
- burner starts.

Monitoring

The flame is monitored by an ionization
probe. The probe is insulated and fitted to
the gas head and is routed through the
flame disc into the flame zone. The probe
must not have any electrical contact with
earthed parts.The burner switches to lock-
out if a short circuit occurs between the
probe and the burner earth. During burner
operation, an ionised zone is produced in
the gas flame through which a rectified
current flows from the probe to the burner
head.

Safety functions

- If no flame is produced when the burner
is started (gas release), the burner will be
switched off at the end of the safety period,
and the gas valve will close.

- If the flame goes out during operation,
the gas supply is interrupted and the
control unit goes to block.

- If there is a lack of air during reventilation
or operation, the control unit goes to block.
- If there is a lack of gas, the burner does
not begin operation or switches off.

In the event of controller shutdown
- Controller thermostat interrupts heat
request.

- Gas solenoid valves close.

- Flame goes out.

- Burner motor switches off.

- Burner is ready for operation.

119 pBr

Y13 119.1 104 Y12 106 108

F4 Minimum gas pressure switch
F6 Air pressure switch

Y13 Main solenoid valve

Y12 Safety solenoid valve

1 Thermally-triggered safety shut-off valve
(installation by installer)

Measuring point for gas outlet pressure
Measuring point for gas pressure in valve space

104 Gas pressure regulator

106 Filter

108 Gas ball valve (installation by installer)
119pBr

119.1

119.2  Air pressure measuring point

n www.ecoflam-burners.com
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Function - Siemens LME22 control and safety unit

Connection diagram and control sequence LME22... / LME23...
-,)' A B B’ Cc D
_— SB/R
KC control (K W ®
NT ﬁm W/ GP
T AL I I | I |
i
K?j Lk T
K2/1, K272 M ®
rl@ - o)
4 3 7
s [ — ®
BV1 ®
(LR) BV2 ®
LP ®0
AT (v @Br Bl Bz Fs ®
EK2 [
t10
tw t t3 t3n t4
e ToA 7101d02/0606
t11
AGK25... PTC resistor LK Air damper (e} Operating position of burner reached
AL Error message (alarm) LKP Air damper position C-D Burner operation (generation of heat)
V... Fuel valve LP Air pressure switch D Controlled shutdown by «R»
CPI Closed Position Indicator LR Load controller t1 Prepurge time
DBR...  Wire link M Fan motor 3 Preignition time
EK Lockout reset button (internal) R Control thermostat / pressurestat t3n Postignition time
EK2 Remote lockout reset button SA Actuator t4 Interval between ignition «Off» and release
ION lonization probe STB Safety limit thermostat of «V2»
FS Flame signal Si External pre-fuse t10 Specified time for air pressure signal
FSV Flame signal amplifier t Time t11 Programmed opening time for
GP Pressure switch w Limit thermostat / pressure switch actuator «SA».
H Main switch z Ignition transformer t12 Programmed closing time for actuator «SA».
HS Auxiliary contactor, relay yAY Pilot gas valve TSA Ignition safety time
K1..4 Internal relays A Start command (switching on by «R») tw Waiting time
KL Low-fire B-B’ Interval for establishment of flame

l Always disconnect the power supply before installing or removing the control unit. Do not attempt to open or carry out repairs on
L]

the control unit.

Color code table for multicolor signal lamp (LED)
Status Color code Color
Waiting time «tw», other waiting states [ L PP PP PP PP PPPPTPPP Off
Ignition phase, ignition controlled 000000000000 0000000000 Flashing yellow
Operation, flame o.k. e e e e e e e aaaaaeaas Green
Operation, flame not o.k. aoQoaonooaoooaoaoooaono Flashing green
Extraneous light on burner startup DAQAQAQADADADAQAQAODADA Green-red
Undervoltage 0AGCAGCAGCAGCAGALAGAGALAOGOALAGALAG A Yellow-red
Fault, alarm A Red
Error code output (refer to «Error code
table») AO AO AO AO AO AO AO AO Flashing red
Interface diagnostics A A A A A A A A A A A A Red flicker light
Legend: ....... Steady on A Red Q Green O Off @® Yellow
Function - Control panel
2

3 |

4 @@ N

1 . @ 1 - reset key

| ﬁ 2 - working lamp
3 - main switch I/ O

420010318206

www.ecoflam-burners.com n

4 - high-low flame switch (PAB)



Installation - Burner assembly

po——

(=

= 60°

Gas lines

When installing the gas lines and gas train,
the general EN676 directives and
guidelines must be observed.

EN676 compulsory kit and accessories in
order to comply to the safety regulations.
Additional accessories and kits shall be
installed by the installer in accordance to
the local safety regulations and codes of
practise.

Upon the installer responsibility it is
mandatory to install additional
support(s) in order to not overload the
burner body with the dead load of full
gas train, accessories, piping and so
on. The burner body can stand just the
gas valve and the piping between the
gas valve and the body.

LEGENDA

Pf: Back pressure of furnace

Pb: Pressure of burner (combustion head
+ complete gas train)

Pin: Minimum inlet pressure

Pojmsay .

Pin>Pf +Pb N

Pin<Pf +Pb =

P [ibar]

m www.ecoflam-burners.com

General regulations applying to the

gas connection

» The gas train must only be connected
to the gas mains by a recognised
specialist.

» The cross-section of the gas line should
be of a size designed to guarantee that
the gas flow pressure does not drop
below the specified level.

* A manual shut-off valve (not supplied)
must be fitted upstream of the gas train.

Burner assembly
The burner is fixed by mean of connecting
flange and therefore to the boiler.

Installation:
« fix the flange to the boiler with
the screws.

Removal:
* loosen screw.
 pull the burner out of the boiler.

Burner blast tube insertion depth and
brickwork

Unless otherwise specified by the boiler
manufacturer, heat generators without a
cooled front wall require brickwork or
insulation 5 as shown in the illustration.
The brickwork must not protrude beyond
the leading edge of the blast tube, and
should have a minimum conical angle of
60°. Gap 6 must be filled with an elastic,
non-combustible insulation material. For
boilers with reverse firing, the minimum
burner tube insertion depth A as specified
in the boiler manufacturer’s instructions
must be observed.

On boilers the blast tube insertion depth
should be observed as per the boiler
manufacturer's instructions.

Reverse flame boiler :

A =50-100 mm.

Three pass boilers :

A1 =50-100 mm.

Exhaust system

To avoid unfavourable noise emissions,
right-angled connectors should not be
used on the flue gas side of the boiler.

LPG TRANSFORMATION
KITLPG-MAXGAS...

For operation with Liquefied Petroleum
Gas, it is necessary to order the kit and
follow the instructions given in the
specific manual.
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Installation - Electrical connection - Checks before commissioning

lonization
probe

Ignition
electrode

Ignition electrode

MAX GAS 700

lonization probe

Electrical connection

The electrical installation and connection
work must only be carried out by an
authorised electrical specialist.

All applicable rules and regulations must
be observed.

The electrical installation should include a
type A circuit breaker.

The applicable guidelines and
directives must be observed, as well as
the electrical circuit diagram supplied
with the burner!

» Check to ensure that the power supply
voltage is as specified in the electric
diagram and in data plate.

» Burner fuse: 5 A.

Electrical connection (plug-in)

It must be possible to disconnect the
burner from the mains using an
omnipolar shutdown device complying
with the standards in force. The burner
and heat generator (boiler) are connected
to the terminal block of the cabinet (fig.1).

Connecting the gas train
Connect the gas train to the plugs on the
burner.

The burners are produced with
connections suitable for power supply
380-400 V three-phase.

The burners with electric motors of an
output lower or equal to 3 kW can be
adapted to 220-230 V (please follow the
instructions on the backside); motors with
higher output can only work 380-400 V
three-phase. In case of request of burners
different from the above mentioned
standard, it is recommended to make
specific mention in the order.

Instructions: how to adapt electric
motors of an output lower or equal to 3
kW to 220-230 V power supply

It is possible to change the voltage of the
burner by operating as follows:

1. change the connection inside the
electric box of the motor, from star to delta
(see fig. 2);
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2. change the setting of the thermal relay,
referring to the absorption values indicated
in the motor nameplate. If necessary,
replace the thermal relay with another one
of suitable scale.

This operation is not possible on motors
above 3 kW.

For more information, please contact the
Ecoflam staff.

Position of electrodes

Setting the ionisation probe and

ignition electrode: see diagram

Always check the position of the
electrodes after service or substitution

or assembly of LPG kit as wrong position
might cause ignition problem.

Checks before commissioning

The following must be checked before
initial commissioning:

» That the burner is assembled in
accordance with the instructions given
here.

* That the burner is pre-set in accordance
with the values in the adjustment table.

» Setting the combustion components.

* The heat generator must be ready for
operation, and the operating regulations
for the heat generator must be observed.
+ All electrical connections must be correct.
» The heat generator and heating system
must be filled with water and the
circulating pumps must be in operation.

» The thermostats, pressure regulator, low
water detectors and any other safety or
limiting devices that might be fitted must
be connected and operational.

* The exhaust gas duct must be
unobstructed and the secondary air
system, if available, must be operational.
» An adequate supply of fresh air must be
guaranteed.

* The heat request must be available.

« Sufficient gas pressure must be
available.

» The fuel supply lines must be assembled
correctly, checked for leaks and bled.

A standard-compliant measuring point
must be available, the exhaust gas duct up
to the measuring point must be free of
leaks to prevent anomalies in the
measurement results.

lonization current measurement

With the burner switched off, connect a DC
microammeter. When the burner is run-
ning, and is properly adjusted, the value
read must be steady and never be smaller
than 3 pA.

min. 3 yA _1|_

BIITITIII

Siemens
LME11/LME21-22
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Start up - Adjusting burner output

=TT

DETAIL 3

DETAIL 1

Servomotor SQN75

Remove cover to enter the adjusting
cams. Adjust cams through the suitable
key (on issue) and a screwdriver.
I - Adjusting cam (BLUE) for air damper
position on burner’s shutdown
(total close 0°).

Il - Adjusting cam (ORANGE) for ope-
ning position in ignition and Low Flame

(by the screwdriver).
Il - Adjusting cam (RED) for opening po-
sition in High Flame (max. output).
IV - Adjusting cam (BLACK) to allow the
opening of High flame solenoid valve.

(5): MANUAL RELEASE SWITCH

I Risk of air blast!

n www.ecoflam-burners.com

”PAB” version gas burners gas train in-
stallation and setting instructions (A)
Fix the gas train to burner body by means
of the 4 screws of the flange, pay attention
to set correctly the gasket ( O-ring ). Con-
nect electrically the gas train with the 2
connectors of the valve (black) and gas
pressure switch(gray).

Switch on the burner (it has already been
tested in the factory, so it is pre set on ave-
rage values) and verify the tightness of
gas train connections made during installa-
tion. Act as follows to adapt the burner out-
put to the boiler.

Regulating the combustion of the two-
stage burner (PAB version)

Follow the sequence of operations:
Maximum power regulation:

1) position the air valve in the fully open
setting (90°, through the dispaly. For parti-
cularly low power only, if the reduction of
air is not sufficient with the head in position
1, reduce the opening of the air valve).

2) dose the air by moving the combustion
head (figure) to suit the power required (as
shown in figure).

3) dose the gas by regulating the gas ramp
(see figure in the ramp manual).

Low flame setting:

1) after regulating the maximum power
and determining the working pressure of
the gas in the head, position the valve on
the low flame setting, 25° through the di-
spaly, and dose the gas using the regula-
tion screw on the butterfly valve of the gas.
(figure).

2) if the minimum charge obtained in this
way is too low for the heat generator, in-
crease the opening of the air valve, adju-
sting the flow of gas using the butterfly
valve of the gas to obtain the minimum ap-
propriate power.

Firing head setting (B).

To act on the screw in figure:

« turn Allen key till you reach the
requested value (index 1-5).

Continuously check CO, CO, and soot emissions when adjusting the output of the burner. Optimise combustion values in the
event of CO formation. CO must not exceed 50 ppm.
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Start up - Adjusting burner output

Gas pressure diagrams in appendix
Minimum gas pressure required are
indicated in the diagrams in the appendix.
These values have been determined in
our test labs and are useful for the first
switch-on as final setting must be done
using a combustion analyzer.

How to read and adjust the values:

- determine the output required

- determine the combustion chamber back-
pressure

- read the minimum gas pressure required
in the diagrams in appendix.

Optimising combustion values

The factory setting shall be modified
according to the output requeired.

The diagrams of air/head setting

that are available in the appendix

of this manual are a guide for ensuring
that the burner functions as well as
possible.

EXAMPLE OF PRE-CALIBRATION MAX GAS 500 PAB
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Adjustment of gas solenoid valve
Refer to the gas train manual for the gas
setting of the gas train selected.

N.B. observe the minimum required

flue gas temperature specified by the
boiler manufacturer and the requirements
demanded of flue gas ducts for avoiding
condensation.

<:> head gas pressure (on elbow) (mbar)
|:| head position

O air damper position

Warning: the pre-calibration values have
been determined on EN676 test combu-
stion chambers in ideal conditions, and
are useful for the first switch-on but must
be checked and corrected with calibration
for the individual system.

Example in figure:

Power required by the generator: 380 kW.
Pressure envisaged in combustion cham-
ber: 3.5 mbar. Combustion head chamber:
2.5 (between 2 and 3). Gas pressure in
head: 13 mbar.

www.ecoflam-burners.com m



Start up - Air pressure switch adjustment - Setting gas pressostat

Air pressure switch calibration

The air pressure switch is provided for
monitoring the pressure of the
combustion air fan.

Unscrew screws A and B and remove
cover C.

After the air and gas setting you have to
calibrate the air switch with the burner
working on the low flame by slowly turning
the relative knob clockwise until the burner
locks out. Read the value and then
decrease it by 15%.

WARNING: the air pressure switch shall
prevent the air pressure to go below 85%
from the adjustment value in order to
prevent the CO in the fumes to exceed 1%
(10000 ppm).

Min gas pressure switch

The gas pressure switch has the function
to check that the gas pressure before the
gas valve does have the minimum
pressure to make the burner running
correctly.

Unscrew off and remove cover M.

- Set knob N to a value equal to 60% of
gas nominal feed pressure (i.e. for natural
gas nom. pressure = 20 mbar, set knob to
a value of 12 mbar; for LPG nom. pressure
of G30/G31- 30/37 mbar, set knob to a
value of 18 mbar). Screw up cover M.

Operating check

Flame monitoring must be checked for
safety as part of initial commissioning and
also after servicing or if the system has
been out of operation for any significant
period of time.

- Start attempt with gas ball valve closed:
the automatic combustion control unit must
switch to gas shortage or malfunction after
the end of the safety period.

4 ] www.scofiambumers.com |
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Service - Maintenance

Burner and boiler servicing must only carrying out any maintenance or + Clean the boiler if the flue gas
be carried out by qualified personell. cleaning work. temperature is more than 30°C above
The system operator is advised to take + The blast tube and firing head may be the value measured at the time of
out a service contract to guarantee hot. commissioning.
regular servicing. » To simplify the check, use a flue gas
Checking the exhaust gas temperature temperature indicator.
Attention  Check the flue gas temperature at
 Disconnect the electrical supply before regular intervals. Removing firing head
* See pictures in the order.




Service - Maintenance

Maintenance on the burner

» Check gas supply components (tubes,
lines) and their connections for leaks
or signs of wear, replace if necessary.
» Check electrical connections and
connection cables for damage,
replace if necessary.

» Check gas filter, clean or replace as
necessary.

* Clean fan wheel and housing and
check for damage.

» Check and clean the mixing unit.

» Check ignition electrodes block,
readjust or replace as necessary.

« Start burner, check flue gas data,
correct burner settings if necessary.

» Check the setting for air pressure

Fan assembly switch and gas pressostat.
Observe the positioning diagram above * Check the gas train settings.
when replacing the motor and blower « Carry out an operating check.

wheel. The inside flange A of the blower
wheel must be fitted at the same level as
the equipment plate B. Insert a straight
edge between the wing of the blower wheel
and set A and B to the same height, tighten
the set screw on the blower wheel
(maintenance position 1).

6 ] www.scofiambumers.com |



Service - Troubleshooting

Fault diagnosis and repair

In the event of a malfunction, first check
that the prerequisites for correct
operation are fullfilled:

1. Is the system connected to the
power supply?

2. Is there any gas pressure?

3. Is the gas shut-off valve open?

4. Are all control and safety devices,
such as the boiler thermostat, low

water level detector, limit switch,

etc. adjusted correctly?

If the malfunction persists, use the
following table.

It is not permitted to repair any
components relevant to safety. These
components must be replaced by parts
with the same order number.

Only use original spare parts.

NB: after each operation:

« under normal operating conditions
(doors closed, hood fitted, etc.), check
combustion and check the individual
lines for leaks.

* Record the results in the relevant
documents.

Maintenance

Annual check

The burner (combustion head, electrodes,

etc.) must be checked regularly by an au-

thorized technician, once or twice a year,

depending on how much it is used. Before

proceeding with the maintenance check-

up on the burner, it is advisable to check

the general condition of the burner and

take the following steps:

Disconnect the burner (remove the plug).

- Close the gas shut-off cock.

- Remove the cover from the burner,
clean the fan and air intake.

- Clean the combustion head and check
the position of the electrodes.

- Re-install the parts.

- Check the seal on the gas connetors.

- Check the state of the flue.

- Start the burner.

- Check the combustion parameters

Before taking any action check:

- That there is power in the circuit and
the burner is connected;

- That the gas pressure is right and
the gas shut-off cock is open;

- That the control systems are pro- perly
connected. If all these conditions have
been satisfied, start the burner by pres-
sing the reset button.

- Check the burner cycle.

If the burner fails to start:
check the switch, the thermostats, the
motor and the gas pressure.

If the burner proceeds with preventila-
tion but cuts out at the end of the cycle:
- Check the air pressure and the fan.

- Check the air pressure switch.

If the burner proceeds with preventila-

tion but does not light:

- Check the installation and position of the
electrodes.

- Check the ignition cable.

- Check the ignition transformer.

- Check the safety device.

If the burner lights but cuts out after the

safety interval:

- Check that the phase and neutral wires
are connected correctly.

- Check the gas solenoid valve.

- Check the position and connection of the
detector electrode.

- Check the detector electrode. Check the
safety device.

If the burner lights but cuts out after

operating for a few minutes:

- Check the pressure regulator and gas fil-
ter.

- Check the gas pressure with a pressure
gauge.

- Check the detector value (at least 3 pA).

Error code table
Red blink code of «AL» at Possible cause
signal lamp (LED)) term. 10
2 blinks on No establishment of flame at the end of «TSA»
- Faulty or soiled fuel valves - Faulty or soiled flame detector
- Poor adjustment of burner, no fuel - Faulty ignition equipment
3 blinks on «LP» faulty
- Loss of air pressure signal after «t10», - «LP» welded in normal position
4 blinks on Extraneous light when burner is started up
5 blinks on Time out «LP»
- «LP» welded in working position
6 blinks on Free
7 blinks on Too many losses of flame during operation
(limitation of the number of repetitions)- Faulty or soiled fuel valves.
- Faulty or soiled flame detector - Poor adjustment of burner.
8 blinks on Free
9 blinks on Free
10 blinks off Wiring error or internal error, output contacts, other faults.
14 blinks on CPI contact not closed

420010318206
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Avvertenze importanti

| bruciatori MAX GAS 350-500-700 PAB
sono progettati per la combustione di gas
naturale e di gas propano, con basse
emissioni inquinanti. | bruciatori sono
conformi alla norma EN 676, dal punto di
vista della progettazione e del
funzionamento. Montaggio, messa in
funzione e manutenzione devono essere
eseguiti esclusivamente da personale
tecnico autorizzato, nel rispetto delle
direttive e delle prescrizioni in vigore.

Descrizione del bruciatore

| bruciatori MAX GAS 350-500-700 PAB
sono bistadio, a funzionamento
completamente automatico in esecuzione
monoblocco. La costruzione speciale della
testa di combustione permette di ottenere
una combustione con un debole tasso di
ossidi di azoto e un coefficiente di
rendimento elevato. | valori delle emissioni
corrispondono alla classe 3, come definita
da EN676 (NOx<80mg/kWh).

A seconda della geometria del focolare,
della carica e del sistema di combustione
(caldaia a tre percorsi, caldaia a
combustione inversa), si possono
riscontrare valori di emissione diversi.
Sono adatti per I'allestimento di tutti i
generatori di calore conformi alla norma
EN 303 o degli aerotermi secondo DIN
4794 o DIN 30697 nell'ambito del rispettivo
range di potenza. Per ogni altro utilizzo é
necessaria l'autorizzazione della Ecoflam.

Al fine di garantire un funzionamento
sicuro, non inquinante ed a basso
consumo energetico, &€ necessario
rispettare le seguenti norme:

EN 676
Bruciatore di gas ad aria soffiata

EN 226

Allacciamento di bruciatori di gasolio a
nebulizzazione e bruciatori di gas ad
aria soffiata su generatori di calore

EN 60335-1, -2-102

Sicurezza degli apparecchi elettrici per uso
domestico, norme particolari per gli
apparecchi con combustione a gas.

Luogo di installazione

Il bruciatore non dev'essere messo in
funzione in locali in cui siano presenti
vapori aggressivi (ad es. lacca per capelli,
percloroetilene, tetracloruro di carbonio),
notevole accumulo di polvere o forte
umidita dell'aria (ad es. lavanderie).

Una adeguata ventilazione deve essere
fornita nel locale dell’installazione in modo
da garantire le condizioni per una buona
combustione. Si possono riscontrare
scostamenti dovuti ad eventuali normative
locali.

Dichiarazione di conformita
per bruciatori a gas

Noi ,
Ecoflam Bruciatori S.p.A.

dichiariamo sotto la nostra
responsabilita, che i bruciatori a gas

MAX GAS

sono conformi alle norme elencate :

EN 676 EN 50156-1

EN 55014-1 EN 55014-2

EN 60335-1 EN 60335-2-102
EN 61000-6-2 EN 61000-6-3

Questi prodotti vengono contrassegnati
con il marchio CE nel rispetto delle
direttive:
2014/35/UE Low Voltage Directive
2014/30/UE EMC Directive
2006/42/EC Machine directive
2011/65/EU RoHS2 directive
2009/142/CEE Gas Appliance
Directive
February, 2006 ) Mr, Ruben Ciattiinen

R&D manager

Si esclude qualsivoglia responsabilita
per eventuali danni derivanti dalle
seguenti cause:

- utilizzo non conforme.

- montaggio difettoso e/o riparazione a
cura dell'acquirente o terzi, ivi inclusa
I'applicazione di elementi di origine
estranea.

Consegna e istruzioni per l'uso

Il costruttore dell'impianto di combustione
e tenuto a consegnare al gestore
dell'impianto, al piu tardi all'atto della
consegna dello stesso, le istruzioni per
l'uso e la manutenzione. Queste istruzioni
devono essere appese nel locale di
installazione del generatore termico in
modo ben visibile. Devono essere indicati
I'indirizzo ed il numero telefonico del punto
di assistenza piu vicino.

Avvertenza per il gestore

L'impianto dev'essere controllato almeno
una volta I'anno da un tecnico specia-
lizzato. Al fine di garantire un'esecuzione
regolare, si suggerisce di stipulare un
contratto per la manutenzione
dell'impianto.

| bruciatori Ecoflam sono stati progettati e costruiti nel rispetto delle normative e direttive correnti. Tutti i bruciatori rispondono alle
normative sulla sicurezza e sul risparmio energetico nel limite del campo di lavoro dichiarato. La qualita del prodotto &€ garantita dal
sistema di certificazione in base alla norma ISO 9001:2008.

m www.ecoflam-burners.com
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Ecoflam

Contenuti generali - Descrizione del bruciatore

MAX GAS 350 PABTC

NOME
MAX GAS Gas

MODELLO (Gas: kW; Gasolio: kg/h)
MAX GAS 350350 kW

EMISSIONI
- Low NOx Classe 3 GAS EN676 (<80 mg/kWh)

TIPO DI FUNZIONAMENTO

P 1 stadio
PAB 2 stadio
TIPO TESTA
TC Testa corta
TL Testa lunga
A1 LME22 programmatore di comando e
sicurezza gas
F6  Pressostato aria
M1 Motore elettrico
Y10 Motoriduttore
3 Regolazione dell'aria nella testa di
combustione
5 Fusione
8 Boccaglio
15  Flangia bruciatore
16 Pulsante Reset
113  Cuffia aria
Imballaggio
Il bruciatore & consegnato con un sistema modulare di imballo KIT & ACS ordinabili e

(scatole separate):

S consegnati separatamente
BBCH: Brucitore completo con testa di combustione e flangia. ——
- 1 sacchetto : - manuale tecnico in multilingue.
- viti, dadi e rosette. BBCH @ .ﬁ
GT: Rampa Gas separata

KIT & ACS ordinabili e consegnati separatamente

5 113
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Ecoflam

Funzione - Funzioni generali di sicurezza

Descrizione del funzionamento

Alla prima messa sotto tensione, dopo
un'interruzione di corrente e una fase di
messa in sicurezza, dopo un'interruzione
di gas o dopo un arresto di 24 ore,
comincia un tempo di preventilazione di
30 sec.

Durante il tempo di preventilazione:

- la pressione dell'aria viene monitorata.

- controllo della presenza di eventuali
segnali di fiamma anomali.

Al termine del tempo di preventilazione

- I'accensione € inserita.

- 'elettrovalvola principale e di sicurezza é
aperta.

- il bruciatore si avvia.

Sorveglianza

La fiamma viene monitorata da una sonda
di ionizzazione. La sonda € montata in
modo isolato sulla testa del gas ed &
diretta attraverso il disco fiamma nella
zona della fiamma. La sonda non deve
avere alcun contatto elettrico con
componenti messi a terra. Se compare un
cortocircuito tra la sonda e la massa del
bruciatore, il bruciatore entra in stato di
anomalia. Durante il funzionamento, nella
fiamma del gas si crea una zona
ionizzata, attraverso la quale circola una
corrente raddrizzata dalla sonda verso il
boccaglio.

Funzioni di sicurezza

- Se all'avvio del bruciatore (rilascio del
gas) non si forma la fiamma, il bruciatore
viene arrestato al termine del tempo di
sicurezza, la valvola del gas si chiude.

- In caso di assenza della flamma

durante il funzionamento, I'alimentazione
del gas si interrompe e 'apparecchio di
comando e controllo va in blocco.

- In caso di mancanza d'aria durante la
preventilazione o il funzionamento,
I'apparecchio di comando e controllo va in
blocco.

- In caso di mancanza di gas,
I'apparecchio di comando e controllo va in
blocco.

Arresto di regolazione

- Il termostato di regolazione interrompe la
richiesta di riscaldamento.

- Le valvole gas si chiudono.

- La fiamma si spegne.

- I motore del ventilatore si ferma

- Il bruciatore € pronto per il
successivo funzionamento.

119 pBr

Y13 119.1 104 Y12 F4 106 108

Y12

104 Regolatore di pressione gas
106 Filtro
108 Valvola di arresto del gas
(deve essere montata dall'installatore)
119pBr Punto di misurazione della pressione del gas
all'uscita della valvola
1191
valvole
119.2

F4 Pressostato gas minima
F6 Pressostato aria
Y13 Elettrovalvola gas

Elettrovalvola gas di sicurezza
1 Valvola di sicurezza ad azionamento termico
(deve essere montata dall'installatore)

Punto di misurazione della pressione del gas tra le

Punto di misurazione della pressione dell'aria

m www.ecoflam-burners.com
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Ecoflam

Funzione - Apparecchio di comando e controllo Siemens LME22

Diagramma connessioni e collegamenti interni LME22...
7 A B B c D
SB/R
NT KC contro LE€ W N —— ©
[RESET]|
AL I I I [ I | |
1
‘ LK ]
FSV
) M ®
\ z - ®
(9—® a 8 1
SA :H ®
ION
- BV1
- ©
(LR) BV2 il ®
Nur LME23...
2 ,— LP OO
22—~
BV [BvaX Ky w  rs o
i EK2 |
t10
> v {2—1— 13 Ttgl t 7101d02/0606
t11
AGK25...  resistenza PTC LK Serranda aria C-D Funzionamento bruciatore
AL Segnalazione di blocco esterma LKP Posizione serranda aria D Spegnimento comandato da R
V... Valvola combustibile LP Pressostato aria 1 tempo di preventilazione
CPI Indicatore di posizione chiusa LR Termostato alta/bassa 3 tempo di preaccensione
DBR... Collegamento M Motore del bruciatore t3n tempo di postaccensione
EK Pulsante di sblocco (interno) R Termostato di lavoro t4 intervallo prima del consenso al 2° stadio
EK2 Pulsante di sblocco remoto SA Servocomando t10 Tempo disponibile per il segnale
ION Elettrodo di rilevazione STB Termostato di sicurezza pressostato aria.
FS Segnale di fiamma Si Fusibile esterno 1 Tempo d'apertura programmato dal
FSV Amplificatore del segnale di fiamma w Termostato o pressostato limite servocomando «SA».
GP Pressostato gas 4 Trasformatore di accensione t12 Tempo di chiusura programmato dal
H Interuttore principale yAY Valvola gas pilota servocomando «SA».
HS Contatto ausiliario rele’ A Comando inizio ciclo TSA Tempo di sicurezza all’accensione.
K1...4 Contatti dei rele’ di controllo interni B-B’ Intervallo accensione fiamma tw Tempo di attesa
KL Bassa fiamma C Posizione funzionamento bruciatore

Prima del montaggio o dello smontaggio dell’ apparecchio di comando e controllo, il bruciatore dev'essere a tensione nulla.
L’ apparecchio di comando e controllo non dev'essere aperto né riparato.

Tabella codici LED multicolore

Stato Codice colore Colore
Stato di attesa O.... spento
Fase di accensione 000000000000 0000000 @) giallo lampeggiante
Funzionamento, fiamma ok . verde

Funzionamento, flamma non ok

aoaoao0ononoaoaoidodonuo

verde lampeggiante

Segnale di fiamma estraneo

UAUAOAOALDAOAUALNAOALADA

verde-rosso

Bassa tensione

0ACAGCAGAGAGAGAOGALAGAGAGA

giallo-rosso

Blocco

rosso

Codice di errore

AO AO AO AO AO AO AO AO

rosso lampeggiante

Trasmissione codice di errore

A A A A A A A A A A A A

rosso lampeggiante veloce

Legenda: ... Accesa continua A rossol verde O  Spenta @® giallo
Funzione - Pannello di comando
2
|
@@ N
. @ 1 - reset key
/P 2 - working lamp
ﬁ 3 - main switch /0

420010318206

4 - high-low flame switch (PAB)

www.ecoflam-burners.com m
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Installazione - Montaggio del bruciatore
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Linea alimentazione gas
Nell'istallazione della linea di
alimentazione e della rampa gas bisogna
osservare le prescrizioni della EN676.

Si deve istallare il Kit obbligatorio EN676.
Ulteriori accessori dovranno essere
montati dall’istallatore per soddisfare
eventuali normative locali.

E’ responsabilita dell’installatore
installare gli elementi di supporto
addizionali necessari per non
sollecitare il bruciatore con l'ulteriore
peso di eventuali accessori e tubazioni
a monte della rampa. Il corpo del
bruciatore é progettato per sostenere
unicamente il peso della propria rampa
gas e del raccordo tra rampa e corpo
bruciatore.

LEGENDA

Pf. Contropressione al focolare

Pb: Pressione gas bruciatore (testa di
combustione + rampa gas)

Pin: Pressione minima di alimentazione

o Primesn Pojmsesy e
Pin>Pf+Pb <
. PingPf+Pb X

P [ibar]

m www.ecoflam-burners.com

O

Prescrizioni di ordine generale per
I'allacciamento del gas

« |l collegamento della rampa gas alla
rete del gas deve essere effettuato
esclusivamente da un tecnico esperto
autorizzato.

* La sezione della tubazione del gas deve
essere preparata in modo tale che la
pressione di alimentazione del gas non
possa scendere al di sotto del valore
prescritto.

* Una valvola manuale di arresto (non
fornita) deve essere montata a monte della
rampa gas.

Montaggio del bruciatore

Il bruciatore viene fissato alla flangia di
attacco e di conseguenza alla caldaia,
in tal modo la camera di combustione
viene chiusa a tenuta stagna.

Montaggio:
* Fissare la flangia alla caldaia con le viti.

Smontaggio:
» Togliere le viti.
 Estrarre il bruciatore dalla caldaia.

Profondita di montaggio del boccaglio
del bruciatore e rivestimento refrattario
Per i generatori senza parete anteriore
raffreddata e in assenza di indicazioni
contrarie da parte del costruttore della
caldaia, € necessario eseguire un
rivestimento in mattoni o l'isolamento
secondo la figura (5) a lato.

Il rivestimento in mattoni non deve
sporgere oltre il bordo anteriore del
boccaglio e deve terminare con una
conicita massima di 60°. Lo spazio d'aria
(6) dev'essere riempito con un materiale
isolante elastico, non inflammabile.

Per le caldaie deve essere rispettata la
profondita di penetrazione del boccaglio,
in conformita con le indicazioni fornite dal
costruttore della caldaia stessa.

Caldaie ad inversione di fiamma :

A =50-100 mm.

Caldaie a tre giri di fumo :

A1 =50-100 mm.

Condotto dei fumi

Al fine di evitare rumorosita indesiderate si
raccomanda di evitare I'utilizzo di raccordi
ad angolo retto al momento del
collegamento della caldaia al camino.

TRASFORMAZIONE A GPL

KITLPG-MAXGAS...

Per operare con GPL & necessario
acquistare il Kit GPL e montarlo
osservando le istruzioni allegate.

420010318206
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Installazione - Connessione elettrica
- Controlli da eseguire prima della messa in funzione

Elettrodo
di rivelazione

Elettrodo
di accensione

Elettrodo di accensione

MAX GAS 700

Elettrodo di rivelazione

Allacciamento elettrico

L'impianto elettrico e i lavori di
allacciamento devono essere eseguiti
esclusivamente da personale specializzato
autorizzato. A tal proposito devono essere
rispettate le normative e le direttive vigenti.
L'impianto d’alimentazione dovra essere
dotato di un interruttore differenziale di
tipo A.

Rispettare obbligatoriamente le
prescrizioni e le direttive in vigore, oltre
allo schema elettrico fornito con il
bruciatore!

« Verificare che la tensione di rete
corrisponda alla tensione d'esercizio
indicata nello schema elettrico e targa dati.
Fusibile sulla caldaia: 5 A

Allacciamento elettrico (plug-in)

Il bruciatore deve poter essere scollegato
dalla rete mediante uno dei corrispondenti
dispositivi di interruzione onnipolari
conformi alle norme vigenti. Bruciatori e
generatori termici (caldaie) vengono
collegati tra di loro mediante una

connessione alla morsettiera del pannello
(fig.1).

Collegamento della rampa gas
Eseguire il collegamento della rampa gas-
con le prese situate sul bruciatore.

| bruciatori sono prodotti con i
collegamenti adatti all’alimentazione
380-400 V trifase.

| bruciatori con motori elettrici di potenza
inferiore o uguale a 3 kW possono essere
adattati per alimentazione a 220-230 V
(seguire le istruzioni sul retro); per i motori
con potenze superiori & possibile solo
I'alimentazione a 380-400 V trifase.

In caso di richiesta di bruciatori diversi
dallo standard sopra indicato si
raccomanda di farne specifica menzione
nell’'ordine.

Istruzioni: come adattare motori
elettrici di potenza uguale o inferiore a
3 kW per alimentazione 220-230 V

E’ possibile modificare il voltaggio del
bruciatore operando come segue:

<[%|¥]5[5]7 - 1
I
230V sTC
A % % % N\ E‘i
2 & | e | B
P C—
420010318206

1. modificare il collegamento all’interno
della scatola di alimentazione del motore
elettrico: da stella a triangolo (vedi fig. 3);
2. modificare la taratura del relé termico,
riferendosi ai valori di assorbimento
riportati nella targa dati del motore
elettrico. Se necessario, sostituire il relé
termico con altro di scala idonea.

Questa operazione non & possibile su
motori superiori ai 3 kW. Per ulteriori
informazioni, vi preghiamo di contattare il
personale Ecoflam.

Posizione elettrodi

Verificare sempre la posizione degli elet-
trodi dopo la loro sostituzione o il montag-
gio del KIT LPG. Una posizione errata pud
comportare problemi di accensione o rive-
lazione.

Controlli da eseguire prima della messa
in funzione

Prima della messa in funzione devono
essere controllati i seguenti punti.

» Montaggio del bruciatore secondo le
presenti istruzioni.

* Preimpostazione del bruciatore secondo
le indicazioni riportate nella tabella di
regolazione.

+ Controllo degli organi di combustione < |I
generatore termico dev'essere

pronto per l'uso, le prescrizioni di
montaggio del generatore termico devono
essere rispettate.

« Tutti gli allacciamenti elettrici devono
essere eseguiti correttamente.

* Il generatore termico ed il sistema di
riscaldamento sono pieni d'acqua, le
pompe di circolazione sono in funzione.

» Termostati, regolatore di pressione,
dispositivo di sicurezza in caso di carenza
d'acqua ed altri dispositivi limitatori
eventualmente installati sono
correttamente collegati e funzionanti.

* Le vie di scarico dei fumi devono essere
sgombre, il dispositivo per I'aria
secondaria, se presente, dev'essere in
funzione.

 Dev'essere garantito un sufficiente
apporto di aria pura.

» Dev'essere presente una richiesta di
riscaldamento.

* Deve essere disponibile una pressione
del gas sufficiente.

* | condotti per il combustibile devono
essere installati a regola d'arte, devono
essere sottoposti ad un controllo per
garantirne I'ermeticita ed essere disaerati.
* Il punto di misurazione previsto dalla
norma per il controllo dei fumi di scarico
dev'essere presente, il percorso dei fumi
sino al punto di misurazione dev'essere a
tenuta stagna in modo che i risultati delle
misurazioni non possano essere falsati.

Misurazione della corrente di ionizzazione
A bruciatore spento inserire un microampe-
rometro in corrente continua. Con il brucia-
tore in funzione, e regolato correttamente, il
valore letto dovra essere stabile e mai infe-
riore a 3 pA.

min. 3 yA _1|_

<, BITTITIII]
P 5 - Siemens
...... {In
www.ecoflam-burners.com
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Messa in funzione - Regolazione del bruciatore

— “Bruciatori versione “PAB”assemblag-
256 gio e regolazione della rampa gas (A)
2 {@ Montare la rampa gas fissando le 4 viti

della flangia e facendo attenzione al cor-
retto posizionamento della guarnizione (O-
ring) di tenuta.

N Collegare elettricamente la rampa gas tra-
| mite i 2 connettori della valvola(nero) e del
pressostato gas (grigio).

= \ Accendere il bruciatore (in fabbrica € gia
— — stata eseguita una pre-taratura di mas-
sima) e verificare la tenuta dei raccordi
gas eseguiti in sede di installazione.

Per adeguare il bruciatore all’effettiva po-
tenza della caldaia agire come segue:

Regolazione della combustione del bru-
ciatore bistadio (versione PAB)
Seguire le operazioni elencate :
Regolazione potenza massima :
1) posizionare la serranda aria in massima
@ apertura ( 90°,agendo sul display. Solo per
potenze erogate particolarmente basse, se
non ¢ sufficiente la riduzione dell'aria fatta
DETAIL 3 con la testa in posizione 1, ridurre |'aper-
tura della serranda aria).
2) dosare I'aria spostando la testa di com-
bustione (figura) in base alla potenza ri-
chiesta (come esempio figura).
3) dosare il gas agendo sulla regolazione
della rampa gas ( vedi figura nel manuale
della rampa).

Regolazione bassa fiamma :

1) dopo aver regolato la potenza massima
e quindi determinato la pressione di lavoro
del gas in testa, posizionare la serranda in
bassa fiamma a 25°, agendo sul display e
dosare il gas tramite la vite di regolazione
posta sulla valvola a farfalla del gas. (fi-
gura)

N 2) Se il carico minimo cosi ottenuto &
troppo basso per il generatore di calore,
aumentare |'apertura della serranda aria,
aggiustando la portata del gas sulla val-
vola a farfalla fino ad ottenere la potenza
minima adeguata.

DETAIL 1

Servocomando aria SQN75

Togliere il coperchio per accedere alle
camme di regolazione. Lo spostamento
delle camme va effettuato con I'ausilio del-
I'apposita chiavetta (in dotazione), e di un
giravite a taglio. Descrizione :

| - Camma (CELESTE) di regolazione
della posizione serranda allo
spegnimento (chiusura totale 0°)..

I - Camma (ARANCIONE) di
regolazione posizione di apertura in
accensione e 1° famma (con giravite).

Il - Camma ( ROSSA) di regolazione po
sizione di apertura in 2° flamma
(potenza max).

IV - Camma (NERA) di consenso al
I'apertura dell’elettrovalvola del 2°
stadio.

(5): LEVA DI SBLOCCO

Regolazione della testa di

combustione (B).

Agire sulla vite in figura:

* ruotare con una chiave esagonale
fino a raggiungere il valore desiderato
(indice da 1 a 5).

Pericolo di deflagrazione:

durante le operazioni di regolazione, verificare costantemente le emissioni di

CO, CO2 e l'indice di fumosita. In presenza di formazioni di CO modificare i valori della combustione. Il valore massimo di CO
non deve superare i 50ppm.

2
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Messa in funzione - Regolazione del bruciatore

Diagrammi di pressione gas riportati in
appendice.

La pressione del gas minima richiesta é
indicata nei diagrammi nell'appendice.
Questi valori sono stati ricavati nel nostro
laboratorio prove e sono utili per la messa
in funzione del bruciatore, la regolazione
deve poi essere verificata utilizzando un
analizzatore di combustione.

Come leggere i diagrammi e regolare il
bruciatore:
-determinate la potenza richiesta.

-determinate la contropressione in camera.

-ricavare la pressione del gas minima
richiesta nei diagrammi nell'appendice.

Ottimizzazione dei valori di
combustione

La taratura di fabbrica dovra essere
modificata a seconda della potenza
richiesta.

ESEMPIO DI PRETARATURA MAX GAS 500 PAB

% 10,0 u 1] J_‘
16 15 14 13
-g 9,0 T
8 80 | A 12,5
o
'-g 7.0 \
2
c 60 \ 12
Q 7
o i
© T
© 40 KL
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3,0 :

8 NN
E 2,0 : 90
2 |
: -

i 90
c 00
S 1 2] B[]
g 10 90 @ @ ‘
e 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600
(o8

potenza (kW)
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| diagrammi della taratura della
serranda/testa di combustione, si trovano
in appendice.

Regolazione della valvola gas
Regolate le valvole gas in base alle
istruzioni del manuale della rampa gas.

N.B. rispettate il valore minimo della
temperatura fumi specificato dal
costruttore dellla caldaia per evitare la
formazione di condensa.

|:| posizione testa

O posizione serranda aria

Avvertenza : i valori di pretaratura sono
stati determinati su camere di combu-
stione di prova EN676 in codizioni ideali,
e sono utili per la prima accensione ma
vanno verificati e corretti con la taratura
per il singolo impianto.

pressione gas in testa misurata sulla
curva (mbar)

Esempio in figura :

Potenza richiesta dal generatore 380 kW.
Pressione prevista in camera di combu-
stione 3,5 mbar. Posizione testa di com-
bustione : 2,5 (fra 2 e 3). Pressione del
gas in testa: 13 mbar.

www.ecoflam-burners.com E
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Messa in funzione - Regolazione dei pressostati aria e gas

Regolazione del pressostato aria

Il pressostato aria controlla la pressione
dell’ aria di ventilazione.

Svitare le viti A e B e rimuovere il coper-
chio C.

Dopo aver tarato 'aria e il gas, con il
bruciatore in funzione ruotate lentamente
in senso orario la ghiera D fino all’'arresto
di blocco del bruciatore. Leggete il valore
indicato sulla ghiera e riducetelo del 15%.
Rimontare il coperchio C e riavvitare le viti
AeB.

ATTENZIONE: Il pressostato evitera che
la pressione dell’aria non scenda sotto
85% del valore impostato, evitando cosi
che il CO nei fumi superi 1%(10000 ppm).

Regolazione del pressostato gas di
minima

Il pressostato gas di minima ha la funzione
di controllare la pressione minima del gas
prima della valvola gas permettendo al
bruciatore di funzionare correttamente.

Svitare le viti | e L e togliere il coperchio M.

Posizionare il regolatore N ad un valore
pari al 60% della pressione nominale di
alimentazione gas (es.: per gas metano
press. nominale =20 mbar; regolatore po-
sizionato al valore 12 mbar; per G.P.L.
pressione nominale G30-G31 30/37 mbar
regolatore posizionato al valore di 18
mbar). Rimontare il coperchio M.

Controllo funzionamento

Un controllo di sicurezza del monitoraggio
fiamma dev'essere eseguito sia in
occasione della prima messa in funzione,
sia dopo aver eseguito revisioni o dopo un
lungo periodo di inattivita dell'impianto.

- Test di messa in moto con il rubinetto del
gas chiuso:

I'apparecchiatura di controllo dovra
segnalare il non funzionamento per
mancanza gas o andare in blocco al
termine del tempo di sicurezza.

m www.ecoflam-burners.com
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Assistenza - Manutenzione

Gli interventi di assistenza sulla caldaia di assistanza. » Pulire la caldaia se la temperatura dei
e sul bruciatore devono essere eseguiti  Attenzione fumi di scarico supera il valore della
esclusivamente da personale tecnico » Prima degli interventi di manutenzione e messa in funzione di oltre 30°C.
addestrato nel campo del riscalda- pulizia, disinserire la corrente. Al fine di semplificare il controllo,
mento. Al fine di garantire una regolare + Il boccaglio ed i componenti della testa installare un display per la
esecuzione degli interventi di possono essere caldi. visualizzazione della temperatura
assistenza, si consiglia al gestore Controllo della temperatura dei fumi dei fumi di scarico.
dell'impianto di stipulare un contratto di scarico

+ Controllare regolarmente la temperatura ~ Smontaggio testa

dei fumi di scarico. * Vedere le figure in ordine.
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Assistenza - Manutenzione

Montaggio della ventola

In caso di sostituzione della ventola o

del motore, fare riferimento allo schema

di posizionamento.

Allineare la flangia interna A della ventola
con la piastra B.

Inserire un righello tra le pale della ventola
e portare A e B alla stessa altezza, serrare
la vite senza testa con intaglio sulla
ventola (posizione di manutenzione 1).

m www.ecoflam-burners.com

Interventi di manutenzione sul bruciatore
« Controllare i componenti di alimentazione
gas (tubazioni, filtri, ecc.) ed i collegamenti
per individuare perdite o segni di usura ed
eventualmente sostituirli.

« Controllare la presenza di danni su
connessioni elettriche e cavi di

raccordo ed eventualmente sostituirli.

« Controllare il filtro gas, pulire e,
all'occorrenza, sostituzione se necessario.
* Pulire ventola a carter e controllare

che non presentino danni.

« Controllare e pulire i dispositivi di
miscelazione.

« Controllare gli elettrodi di accensione

ed eventualmente regolarli o sostituirli.

« Avviare il bruciatore, controllare i dati

dei fumi di scarico ed eventualmente
correggere le regolazioni del bruciatore.

« Controllare le regolazioni dei pressostati
aria e gas.

« Controllare la regolazione della rampa
gas.

« Effettuare un controllo del
funzionamento.

420010318206
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Assistenza - Possibili inconvenienti

Cause ed eliminazione delle anomalie
In presenza di anomalie, devono essere
controllati i presupposti fondamentali

per il corretto funzionamento dell'impianto:
1. C'e tensione?

2. C'é la pressione del gas?

3. La valvola di intercettazione del gas e
aperta?

4. Tutti gli apparecchi di regolazione

e sicurezza come il termostato caldaia, il

dispositivo di sicurezza in caso di carenza
d'acqua, il finecorsa, ecc., sono impostati?

Nel caso in cui, dopo il controllo dei punti
suddetti, 'anomalia persistesse, usare le
seguente tabella.

| componenti di sicurezza non devono
essere riparati, bensi devono essere
sostituiti con componenti riportanti lo
stesso codice articolo.

Utilizzare esclusivamente pezzi
originali del costruttore.

NB: Dopo ogni intervento controllare:
- i valori di combustione in condizioni di
esercizio (porta del locale caldaia
chiusa, copertura montata, ecc.).

- registrare i valori di combustione nel
libretto di centrale.

Manutenzione

Controllo annuale

Il controllo periodico del bruciatore (testa

di combustione, elettrodi,ecc.) deve essere

effettuato da personale autorizzato una o

due volte all’'anno a seconda dell’utilizzo.

Prima di procedere al controllo per la ma-

nutenzione del bruciatore € consigliabile

verificare lo stato generale del bruciatore e

seguire le seguenti operazioni :

- Togliere tensione al bruciatore (togliere la
spina).

- Chiudere il rubinetto di intercettazione
gas.

- Togliere il coperchio del bruciatore, pulire
la ventola e I'aspirazione dell’aria.

- Pulire la testa di combustione e control-
lare la posizione degli elettrodi.

- Rimontare i pezzi.

- Verificare la tenuta dei raccordi gas.

- Verificare il camino.

- Far ripartire il bruciatore.

- Controllare i parametri della combu-
stione.

Prima di ogni intervento controllare:

- Che ci sia tensione elettrica nell'impianto
ed il bruciatore sia collegato.

- Che la pressione del gas sia corretta e il
rubinetto di intercettazione del gas
aperto.

- Che i sistemi di controllo siano regolar-
mente collegati. Se tutte queste condi-
zioni sono soddisfatte, far partire il
bruciatore premendo il pulsante di

sblocco.
- Controllare il ciclo del bruciatore.

Il bruciatore non si avvia:
- Controllare linterruttore, i termostati, il
motore, la pressione gas.

Il bruciatore effettua la preventilazione

ed al termine del ciclo va in blocco:

- Controllare la pressione dell’aria e la
ventola.

- Controllare il pressostato aria.

Il bruciatore effettua la preventilazione

e non accende:

- Verificare il montaggio e la posizione
degli elettrodi.

- Verificare i cavi di accensione.

- Verificare il trasformatore di accensione.

- Verificare I'apparecchiatura di sicurezza.

Il bruciatore si accende e dopo il tempo

di sicurezza va in blocco :

- Controllare fase e neutro che siano col-
legati correttamente.

- Controllare le elettrovalvole del gas.

- Controllare la posizione dell’elettrodo di

rilevazione e la sua connessione.

Controllare I'elettrodo di rilevazione.

Controllare I'apparecchiatura di sicu-

rezza.

Il bruciatore si accende e dopo qualche

minuto di funzionamento va in blocco :

- Controllare il regolatore di pressione ed il
filtro gas.

- Controllare la pressione del gas con un
manometro.
- Controllare il valore di rilevazione (min 3

MA).

Tabella codici errori
Lampeggi «AL» Possible cause

(LED) term. n°10

2 lampeggi on Assenza di flamma al termine del tempo di sicurezza all’accensione «TSA»
- elettrovalvole difettose - rilevatore fiamma difettoso
- regolazione bruciatore errata - elettrodi difettosi

3 lampeggi on Guasto pressostato aria
- Mancanza del segnale pressostato aria dopo«t10»,
- Contatti pressostato aria incollati in posizione di riposo

4 lampeqggi on Segnale fiamma estraneo

5 lampeggi on Segnale pressostato aria fuori tempo
Contatti pressostato aria incollati in posizione di lavoro

6 lampeggi on Non utilizzati

7 lampeggi on Troppe mancanze di famma durante il funzionamento
(superato il limite del n® di ripetizioni del ciclo) - elettrovalvole difettose.
- rilevatore fiamma difettoso - regolazione bruciatore errata.

8 lampeqggi on Non utilizzati

9 lampeggi on Non utilizzati

10 lampeggi off Contatti in uscita difettosi o guasto del dispositivo interno od errore nel cablaggio

14 lampeggi on Indicatore di posizione chiusa aperto

420010318206
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Déclaration de conformité pour
braleurs de gaz

Nous ,
Ecoflam Bruciatori S.p.A.

déclarons sous notre responsabilite,
que les brileurs de gaz

MAX GAS

sont en conformité avec les normes

suivantes:

EN 676 EN 50156-1

EN 55014-1 EN 55014-2

EN 60335-1 EN 60335-2-102
EN 61000-6-2 EN 61000-6-3

Ces produits sont marqués avec la
marque CE dans le respect des
directives:

2014/35/UE Low Voltage Directive
2014/30/UE EMC Directive
2006/42/EC Machine directive
2011/65/EU RoHS2 directive
2009/142/CEE Gas Appliance
Directive

Februar

2016 / Mr, Ruben Cattanen

Mise en garde

Les brileurs MAX GAS 350-500-700 PAB
sont congus pour la combustion de gaz
naturel et de gaz propane, avec faibles
rejets polluants. D’un point de vue
conception et fonctionnement, les brileurs
répondent a la norme EN 676.

Le montage, la mise en route et I'entretien
ne peuvent étre exécutés que par des
spécialistes autorisés, dans le respect des
directives et prescriptions en vigueur.

Description du brileur

Le brdleur MAX GAS 350-500-700 PAB a
deux allures, a fonctionnement
complétement automatique en exécution
monobloque. La construction spéciale de
la téte de combustion permet une
combustion a un faible taux d’oxyde
d’azote et avec un coefficient de
rendement éleve. Les valeurs des
émissions correspondent a la classe 3,
définie par EN676 (NOx<80mg/kWh).
Selon la géomérie du foyer, la charge du
foyer et le systéme de combustion
(chaudiere a trois parcours, chaudiere a
foyer borgne), des valeurs d’émission
différentes peuvent en résulter.

lls conviennent pour I'’équipement de tous
les générateurs de chaleur conformes a la
norme EN 303, ou de générateurs d’air
chaud selon la norme DIN 4794 ou DIN
30697, dans leur plage de puissances.
Toute autre utilisation doit faire I'objet
d’une demande d’autorisation auprés

d’Ecoflam. Pour un fonctionnement en
toute sécurité, respectueux de
I'environnement et économe en énergie, il
faut prendre en considération les normes
suivantes:

EN 676
Brlleurs gaz a air souffle

EN 226

Raccordement de brdleurs fuel a
nébulisation et brlleurs gaz a air soufflé a
un générateur de chaleur.

EN 60335-1, -2-102

Sécurité d’appareils électriques pour
usage domestique, régles particuliéres
pour les appareils a combustion au gaz.

Lieu d'installation

Le brdleurs ne doit pas étre mis en service
dans des locaux exposés a des vapeurs
agressives (p. ex. laque pour cheveux,
tétrachloréthyléne, tétrachlorure de
carbone), poussieres importantes ou
humidité de I'air élevée (p. ex. dans des
buanderies). Le local d'installation doit étre
correctement aéré de maniéere a garantir

les conditions pour une bonne combustion.

Les dispositions locales peuvent contenir
des prescriptions différentes.

Les dommages résultant des causes
suivantes ne pourront pas étre
couverts par la garantie:

- utilisation inappropriée.

- installation et/ou remise en état erronées
par I'acheteur ou par un tiers, y compris la
mise en place de pieces d’autres origines.

Remise de l'installation et conseils
d’utilisation

L'artisan qui réalise l'installation doit
donner a I'utilisateur, au plus tard au
moment de la réception de l'installation,
les notices d’utilisation et d’entretien. Elles
doivent étre conservées bien visibles dans
la chaufferie. L'adresse et le numéro
d’appel de la station-service la plus proche
doivent y étre inscrits .

Conseils a l'utilisateur

L'installation doit étre vérifiée au moins
une fois par an par un spécialiste.

Pour en garantir I'exécution réguliére, la
conclusion d’un contrat d’entretien est
fortement conseillée.contract to guarantee
regular servicing.

Les brlleurs Ecoflam ont été congus et construits dans le respect des réglementations et des directives actuelles. Tous les brdleurs
sont conformes aux réglementations relatives a la sécurité et aux économies d'énergie dans la limite du domaine d'utilisation déclare.
La qualité du produit est garantie par le systeme de certification conformément a la norme 1SO 9001:2008.

m www.ecoflam-burners.com
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Contenus généraux - Description du brileur

MAX GAS 350 PABTC

NOM
MAX GAS Gaz

MODELE (Gaz: kW; fioul domestiquekgl/h)
MAX GAS 350350 kW

EMISSIONS
- Low NOx Classe 3 GAS EN676 (<80 mg/kWh)

TYPE DE FONCTIONNEMENT

P 1 allure
PAB 2 allure
TYPE TETE
TC Téte courte
TL Téte longue
A1 LMEZ22 Coffret de commande et de
sécurité gaz.
F6 Pressostat air
M1 Moteur électrique
Y10 Servomoteur
3 Régulation de I'air dans la téte de
combustion.
5 Fusion
8 Gueulard
15 Bride du brdleur
16 Bouton de déblocage
113 Volet d’air
Emballage

Le braleur est livré avec un systéeme modulaire d’emballage KIT & ACS commandés et livrés
(boites séparées):

séparément
BBCH: Brilleur avec une téte de combustion et une bride.

’
1 het | technicien d Itil
- 1 sachet : - manuel technicien dans multilangue.
- vis, écrous et rondelles. BBCH @
GT: Rampe gaz séparée

KIT & ACS commandés et livrés séparément

5 113

ewscoflam-bumers com | o1 |
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Fonction - Fonctions générales de sécurité

Description du fonctionnement

Lors de la premiére mise sous tension,
aprés une coupure de tension ainsi qu'une
mise en sécurité, aprés une coupure de
gaz ou aprés un arrét de 24 heures
commence un temps de pré ventilation de
30 sec.

Pendant le temps de préventilation:
- la pression d’air est surveillée.

- contrble de la présence d’éventuels
signaux de flamme anormaux.

Aprés I’écoulement du temps de
préventilation

- I'allumeur est mis en circuit.

- I'électrovanne principale et de sécurité
est ouverte.

- démarrage du brlleur.

Surveillance

La flamme est surveillée par une sonde
d’ionisation. La sonde est montée de
fagon isolée sur la téte gaz et est dirigée a
travers le déflecteur dans la zone de la
flamme. La sonde ne doit pas avoir de
contact électrique avec des piéces mises
a la terre. Si un court-circuit apparait entre
la sonde et la masse du brdleur, le braleur
se met en défaut. En fonctionnement, une
zone ionisée nait dans la flamme gaz a
travers laquelle un courant redressé
circule de la sonde vers le tube du brdleur.

Fonctions de sécurite

- Si aucune flamme ne se forme au
démarrage du braleur (libération du gaz),
le brdleur est coupé aprés écoulement du
temps de sécurité, la vanne gaz se ferme.
- En cas de défaillance de la flamme
pendant le fonctionnement, I'alimentation
en gaz est interrompue et |'unité de
commande et le contréle passe au bloc.

- En cas de manque d’air pendant la
préventilation ou le fonctionnement, l'unité
de commande et le contrdle passe au
bloc.

- En cas de manque de gaz, le brdleur ne
se met pas en fonctionnement et/ ou
s’arréte.

Lors de I'arrét de régulation

- Le thermostat de régulation interrompt la
demande de chauffe.

- Les vannes gaz se ferment.

- La flamme s'éteint.

- Le moteur de ventilation s'arréte.

- Le brdleur est prét a fonctionner.

119 pBr

Y12 F4

Y13

119.1 104 106 108 1

u 119.2
o,
3 °
F4 Pressostat gaz min.
= F6 Pressostat d’air
Y13 Vanne de gaz
Y12 Vanne de gaz de sécurité
in 1 Vanne de sécurité a actionnement thermique (elle
doit étre montée par l'installateur).
104 Régulateur de pression gaz
106 Filter
108 Vanne d’arrét de gaz (elle doit étre montée par |
F6 e P 'installateur).
119pBr Point de mesure de la pression gaz en sortie de
la vanne
119.1  Point de mesure de la pression gaz avant les vannes
119.2  Point de mesure de la pression d’air

E www.ecoflam-burners.com
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Fonction - Coffret de commande et de sécurite Siemens LME 22

Schéma interne et déroulement du programme LME22...
r # A B B’ Cc D
— SB/R
NT KC control LE€ W I ——
-
T AL 11 I [ | |
. |1
kil Lk T
K2/1) K22) K3/ K4/ ®
z 1 ®
———40— 7—@ 5
s [ m— ®
BV1 ®
(LR) BV2 I ®
LP ®®
T (v @B BVX BEX (68 Fs ®
EK2 |
t10
tw, t 13 t3n t4
= o ToA 7101d02/0606
t11
AGK25...  Thermistance PTC LK Volet d'air atteinte
AL Signalisation de défaut ou de LKP Position du volet d'air C-D Fonctionnement du brdleur
dérangement (alarme) LP Pressostat air D Arrét par régulation par "R"
V... Vanne de combustible LR Régulateur de puissance t1 Temps de pré-ventilation
CPI Indicateur de la position Arrét M Moteur de ventilateur 3 Temps de préallumage
DBR... Shunt R Régulateur de température ou de t3n Temps de post-allumage
EK Touche de déverrouillage interne pression t4 Intervalle entre allumage «Arrété»
EK2 Touche de déverrouillage a distance SA Servomoteur SQN... et «vanne de combustible 2» libérée.
ION Sonde d'ionisation STB Limiteur de température de sécurité t10 Temps prescrit pour la signalisation de
FS Signal de flamme Si Fusible externe pression d'air.
FSV Amplificateur de signal de flamme w Thermostat de sécurité ou pressostat t11 Temps d'ouverture programmé pour le
GP Manostat de gaz 4 Transformateur d'allumage servomoteur "SA".
H Interrupteur principal zVv Vanne d'allumage t12 Temps de fermeture programmé pour le
HS Contacteur auxiliaire, relais A Ordre de démarrage servomoteur "SA".
K1...4 Relais internes B-B’ Intervalle pour la formation de flamme TSA Temps de sécurité au démarrage
KL faible charge C Position de fonctionnement du brdleur tw Temps d'attente

Avant le montage ou le démontage du coffret, 'appareil doit étre mis hors tension. Il ne faut ni ouvrir ni réparer le coffret.

Table de codes de couleur de la LED multicolore

Etat Code couleur Couleur
Temps d'attente "tw", divers états d'attente [ OO PO PP PP PP OO PPPPPPPPPIR éteint
Phase d'allumage, allumage commandé 0000000000000V VO0ODO O clignote jaune
Fonctionnement, flamme correcte PP PPPPPN vert
Fonctionnement, flamme défectueuse ao0oaonaononouoaoaoaoaono clignote vert
Lumiére parasite pendant le démarrage du

braleur DADADAQDAQADADADAQDADADA vert-rouge
Sous-tension 0AGCAGCAGCAGCAGAGAGALAOGAGALAOG A jaune-rouge
Défaut, alarme rouge
Signalisation selon code, cf. "Tableau des

codes de dérangement" AO AO AO AO AO AO AO AO clignote rouge
Diagnostic d'interface A A A A A A A A A A A A faible clignotement rouge

Légende : ... permanent A rouge QO vert O éteint @® jaune

Function - Tableau de commande

] . @ 1 - bouton de déblocage

| ﬂ 2 - lampe de fonctionnement
3 - Interrupteur I/O
4 - Interrupteur 1re. et 2me. allure (PAB)

" wwscoflam-burmers.com 33|
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Installation - Montage du briileur

= 60°

p—— |
0
0
"+

(=
0

Ligne d’alimentation en gaz

Dans l'installation de la ligne
d’alimentation et de la rampe de gaz, ily a
lieu de respecter les consignes de
'ENG676. Le Kit obligatoire EN676 doit étre
installé. D’autres accessoires devront étre
montés par l'installateur pour satisfaire a
d’éventuelles réglementations locales.

Sous la responsabilité de I'installateur,
il est obligatoire d'installer un ou des
support(s) additionnel(s) de fagon a ne
pas surcharger le corps avec la charge
des accessoires, tuyaux et autres
éléments installés en amont de la
rampe de gaz. Le corps du briileur est
congu pour soutenir seulement le poids
de sa propre rampe gaz et des
raccordements entre celle-ci et le corps
du braleur.

LEGENDE

Pf: contre-pression dans la chambre de
combustion.

Pb: pression du braleur (téte de
combustion + rampe gaz compléte)
Pin: pression d’entrée gaz minimale

Pojmsany .

Pin>Pf +Pb

o Primban

Pin<Pf +Pb

P [ibar]

m www.ecoflam-burners.com

Prescriptions d'ordre général pour le
raccordement gaz

* Le raccordement de la rampe gaz au
réseau de gaz ne peut étre réalisé que
par un technicien spécialiste agréé.

* La section de la tuyauterie de gaz doit
étre réalisée de telle sorte que la pression
d'alimentation gaz ne tombe pas en
dessous de la valeur prescrite.

» Une vanne manuelle d'arrét (non fournie)
doit étre montée en amont de la rampe
gaz.

Montage du braleur

Le brlleur est fixé a la bride de fixation et,
par conséquent, a la chaudiére ; de cette
maniére, la chambre de combustion est
fermée hermétiquement.

Montage:
» Fixer la bride de fixation a la chaudiere
au moyen des vis.

Démontage :
» Desserrer le vis.
» Extraire le brlleur de la chaudiere.

Profondeur de montage du tube du
braleur et garnissage en maconnerie
Pour les générateurs sans paroi avant
refroidie et en I'absence d’indications
contraires par le constructeur de la
chaudiére, il est nécessaire de réaliser un
garnissage en maconnerie ou une
isolation (5) selon la figure ci-contre.

Le garnissage en maconnerie ne doit pas
déborder la bordure avant du gueulard et
sa dépouille conique ne doit pas dépasser
60°. Linterstice d’air (6) doit étre comblé
avec un matériau d’isolation élastique et
ininflammable.

Dans le chaudiéres, la profondeur de
pénétration du tube de flamme doit étre
respectée tout en tenant compte des
indications du constructeur de la
chaudiére.

Chaudieres a foyer borgne :

A =50-100 mm.

Chaudieres a trois passes :

A1 =50-100 mm.

Mené des fumées

Au fin d'éviter du bruit non désirées, il est
recommandé d'éviter les piéces de
raccordement a angles droits lors du
raccordement de la chaudiére a la
cheminée.

TRANSFORMATION AU GPL

KITLPG-MAXGAS...

Pour travailler avec le GPL, il faut acheter
le kit GPL et le monter en respectant les
instructions ci-jointes.

420010318206
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Installation - Raccordement électrique
- Controles avant la mise en service

Sonde
de ionisation

Electrode
d’allumage

Electrode d’allumage

\

Sez. C-C

MAX GAS 700

Sonde de ionisation

Raccordement électrique

Linstallation électrique et les travaux de
raccordement doivent étre réalisés
exclusivement par le personnel qualifié et
autorisé. Les prescriptions et directives en
vigueur doivent étre respectées.
L'installation d'alimentation devra étre
munie d'un interrupteur différentiel de type
A.

Respecter obligatoirement les
prescriptions et les directives en
vigueur, outre le schéma électrique
fourni avec le braleur!

« Vérifier si la tension électrique
d’alimentation correspond a la tension
indiquée dans le schéma électrique et sur
la plaque signalétique.

Fusible sur la chaudiere: 5 A

Raccordement électrique par
connecteurs

Le braleur doit pouvoir étre déconnecté du
réseau a l'aide d’'un dispositif de coupure
omnipolaire conforme aux normes en
vigueur. Le brdleur et le générateur de
chaleur (chaudiére) sont reliés entre eux
par au bornier (fig.1).

SIETe e 1

HLF STS

~ 50Hz 230V

420010318206

Raccordement de la rampe de gaz
Raccorder la rampe de gaz aux prises
situées sur le braleur.

Les braleurs sont fabriqués avec
d’appropriées connexions
d'alimentation 380-400 V triphasées.
Les braleurs équipés de moteurs
électriques d'une puissance égale ou
inférieure a 3 kW peuvent étre adaptés a
I'alimentation 220-230 V (suivre les
instructions au verso); les moteurs de
puissance supérieure peuvent seulement
fonctionner 380-400 V phase.

En cas de demande de brlleurs avec des
standards différents par rapport a ceux
dessus mentionnés, il est recommandé
d’en faire mention spécifique dans la
commande.

Instructions: adapter les moteur
électriques d'une puissance égale ou
inférieure a 3 kW a I'alimentation 220-
230V

Il est possible de modifier la tension du
brdleur de la maniére suivante:

1. changer le lien a l'intérieur de la boite
du moteur électrique: d'étoile en triangle
(voir fig. 2);

2. modifier le réglage du relais thermique,
se référant aux valeurs d'absorption
indiquées sur la plaque signalétique du
moteur. Si nécessaire, remplacer le relais
thermique avec un autre d’échelle
appropriée.

Cette opération n'est pas possible sur les
moteurs supérieurs a 3 kW.

Pour plus de renseignements, s'il vous
plait contacter le personnel Ecoflam.

Position électrodes

Toujours vérifier la position des électrodes
apres leur remplacement ou le montage
du KIT LPG. Une position erronée des
électrodes pourrait causer des problemes
d’allumage ou de révélation.

Controles avant la mise en service

Il convient de contréler les points suivants
avant la premiére mise en service.

» Montage du brdleur conformément

aux présentes instructions.

* Préréglage du brdleur conformément
aux indications du tableau de réglage.

» Réglage des organes de combustion.

* Le générateur de chaleur doit étre prét

a fonctionner, les prescriptions
d’exploitation du générateur de chaleur
doivent étre respectées.

* Toutes les connexions électriques
doivent étre réalisées correctement.

* Le générateur de chaleur et le

Les données de réglage ci-dessus sont
des réglages de base. Les données de
réglage d’usine sont encadrées en gras et
sur fond gris. Dans un cas normal, ces
réglages permettent la mise en service du
brlleur. Vérifier en tout état de cause
soigneusement les valeurs de réglage. En
général, en fonction de l'installation, des
corrections doivent étre apportées.
systeme de chauffage sont remplis d’eau,
les pompes de circulation sont en service.
* Le régulateur de température, le
régulateur de pression, la protection contre
le manque d’eau et les autres dispositifs
de limitation et de sécurité éventuellement
présents sont raccordés et opérationnels.
» La cheminée doit étre dégagée et le
dispositif d’air additionnel, si présent, en
fonctionnement.

» Un apport d’air frais suffisant doit étre
garanti.

» La demande de chaleur doit étre
présente.

» Une pression de gaz suffisante doit étre
disponible.

* Les conduites de combustible doivent
étre montées dans les reégles de l'art, leur
étanchéité contrdlée et étre purgées.

» Un point de mesure conforme aux
normes doit étre présent, le conduit de
fumée jusqu’au point de mesure doit étre
étanche, de telle maniére que les résultats
de mesure ne soient pas faussés.

Mesure du courant d’ionisation

Avec le braleur éteint, brancher un micro-
amperométre a courante continue. Avec le
braleur en fonction, et dment régulé, la
valeur lue doit étre stable et ne jamais étre
inférieure a 3 PA.

min. 3 A _1|_

BIITITIII

Siemens
LME11/LME21-22

www.ecoflam-burners.com E
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Mise en service - Réglage du brileur

DETAIL 3

DETAIL 1

Servomoteur air SQN75

Enlever le couvercle pour accéder aux
cames. Réguler les cames a l'aide de la clé
appropriée(en dotation) et du tournevis.

| - Came de régulation (BLEUE) pour la
position du clapet d’air a extinction du
braleur (fermer total 0°).

Il - Came de régulation (ORANGE) pour
I'ouverture en allumage et 1e Allure
(avec le tournevis).

Il - Came de régulation (ROUGE) pour la
position d’ouverture en 2e Allure
(puissance max.).

IV - Came de régulation (NOIRE) pour le
consentement a 'ouverture de
I'électrovanne de 2e Allure.

(5): BOUTON DE DEBRANCHEMENT

I Risque de déflagration:

Braleur version “PAB”assemblage et
réglage de la rampe gaz (A)

Monter la rampe gaz sur le brileur en ser-
rant les 4 vis de la bride et en faisant at-
tention au positionnement correct du joint
(O-ring). Raccorder électriquement la
rampe gaz avec les 2 connecteurs de la
vanne (noir) et pressostat gaz (gris).
Démarrer le brdleur (il a été testé en usine
et est par conséquent pré réglé) et vérifier
I'étanchéité des raccordements gaz de ['in-
stallation. Afin d'adapter le brdleur a la
puissance de la chaudiére agir comme
suit:

Réglage de la combustion du briileur
bistade (version PAB)

Suivre les opérations indiquées ci-apres :
Réglage de la puissance maximale :

1) positionner le volet d’air sur 'ouverture
maximale ( 90°, grace a le dispaly. Unique-
ment pour les puissances distribuées parti-
culiérement basses, si la réduction de I'air
effectuée avec la téte sur la position 1 ne
suffit pas, réduire I'ouverture du volet
d’air).

2) doser l'air en déplacgant la téte de com-
bustion (figure) selon la puissance requise
(comme 'exemple sur la figure).

3) doser le gaz en agissant sur le réglage
de la rampe du gaz ( voir la figure sur la
notice de la rampe).

Réglage de la flamme basse :

1) aprés avoir réglé la puissance maxi-
male et, donc, aprés avoir déterminé la
pression de travail du gaz sur la téte,
positionner le volet sur une flamme basse
a 25°, grace a le dispaly et doser le gaz a
I'aide de la vis de réglage placée sur la
vanne papillon du gaz . (figure)
2) Si la charge minimale ainsi obtenue est
trop basse pour le générateur, augmenter
I'ouverture du volet d’air, en réglant le
débit du gaz sur la vanne papillon jusqu’a
ce que 'on obtienne la puissance mini-
male adéquate.

Régulation de la téte de combustion (B).
Agir sur les vies en figure:
« tourner avec une clé hexagonale

jusqu'a la valeur souhaitée

(index de 1 a 5).

Controler en permanence le CO, le CO2 et les émissions de fumée pendant le réglage. En cas de formation de CO, optimiser

les valeurs de combustion. La teneur en CO ne doit pas dépasser 50 ppm.

E www.ecoflam-burners.com
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Mise en service - Réglage du brileur

Diagrammes de pression de gaz en Comment lire les diagrammes et régler
piéce jointe. le braleur:
Pression de gaz minimum requis sont - déterminer la puissance requise.

chambre.

jointe. Ces valeurs proviennent de notre . -
- observer la pression du gaz minimum

laboratoire d’essais et servent a la mise en
marche du brdleur, le réglage doit étre
vérifié a I'aide d’un analyseur de Optimisation des valeurs de
combustion. combustion
Le calibrage d’usine devra étre modifié en
fonction de la puissance requise.

EXEMPLE DE PREREGLAGE MAX GAS 500 PAB
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requis dans le diagrammes en piece jointe.

Les diagrammes du calibrage du
registre/téte de combustion se trouvent en
piéce jointe.

Réglage de la vanne de gaz

Régler les vannes de gaz en fonction des
instructions du manuel de la rampe de
gaz.

Attention: en cas d'installation sur une
chaudiere, respecter la température
minimale des fumées d'évacuation en
fonction des indications du fabricant de la
chaudiére et selon les exigences du
systéeme d'évacuation des fumées, afin
d'éviter la formation de condensation.

pression gaz en téte mesurée sur la
courbe (mbar)

|:| position téte

O position du registre d’air

Mise en garde : les valeurs de préréglage
ont été déterminées sur les chambres de
combustion d’essai EN676 dans des con-
ditions idéales et servant au premier allu-
mage mais elles doivent étre vérifiées et
corrigées par le réglage pour chaque in-
stallati.

Exemple sur la figure :

Puissance requise par le générateur 380
kW. Pression prévue dans la chambre de
combustion 3,5 mbar. Position de la téte
de combustion : 2,5 (entre 2 et 3). Pres-
sion du gaz sur la téte: 13 mbar.

www.ecoflam-burners.com
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Mise en service - Régulation des pressostat air et gaz

Réglage du pressostat d'air

Le pressostat d’air contréle la pression de
I'air de ventilation.

Dévisser les vis A et B et enlever le cou-
vercle C.

Apreés avoir calibré 'air et le gaz, alors que
le braleur fonctionne, tourner lentement la
bague D dans le sens des aiguilles d’'une
montre jusqu’a I'arrét de blocage du
braleur. Lire la valeur indiquée sur la
bague et la réduire de 15%.

ATTENTION: le pressostat évitera que la
pression de I'air ne descende sous 85%
de la valeur programmée, en évitant ainsi
que le CO des fumées ne dépasse
1%(10000 ppm).

Réglage du pressostat du gas min.

Le préssostat gaz mini a la fonction de
vérifier que la pression du gaz avant la
vanne soit a la valeur minimale pour que le
braleur fonctionne correctement.

Dévisser les vis | et L et enlever le couver-
cle M. - Positionner le régulateur N a un
valeur équivalent au 60% de la pression
nominale d’alimentation du gaz(par ex.:
pour gaz nat. avec pression nom. de 20
mbar, positionner le régulateur a une va-
leur de 12 mbar; pour G.L.P. avec pression
nom. G30/G31 30/37 mbar, positionner le
régulateur a 18 mbar). - Remonter le cou-
vercle M et visser les vis | et L.

Controle de fonctionnement

Il convient de procéder a un contrdle de
sécurité de la surveillance de flamme
aussi bien lors de la premiére mise en
service qu’aprés des révisions ou un arrét
prolongé de linstallation.

- Essai de démarrage avec la vanne de
gaz fermée:

L'appareillage de contrdle devra signaler le
non fonctionnement par absence de gaz
ou se bloquer une fois le temps de
sécurité écoulé.

m www.ecoflam-burners.com
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Maintenance - Entretien

Les travaux d’entretien sur la chaudiére  Attention température des gaz de combustion
et sur le brileur ne doivent étre » Avant toute intervention d’entretien et de dépasse la valeur a la mise en service
exécutés que par un spécialiste en nettoyage, couper I'alimentation
chauffage. Afin d’ assurer des électrique.
opérations d’entretien réguliéres la
souscription d’un contrat d’entretien

de plus de 30°C.
» L’ gueulard et les composantes de la
doit étre recommandée a I'utilisateur de
I'installation.

« Utiliser un afficheur de température
téte peuvent étre chauds.

des gaz de combustion pour faciliter le
contrdle.

Controle des températures des gaz de

combustion

Demontage téte de combustion
» Contréler régulierement la température
des gaz de combustion.

* Voir les photos dans I'ordre.
» Nettoyer la chaudiére lorsque la

1,..,4-'-“'"9"‘"-""
e .
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Maintenance - Entretien

.

i
| 1| —

Montage de la turbine

Lors du changement du moteur ou de la
turbine, se référer au schéma de
positionnement.

Le flasque interne A de la turbine doit étre
aligné avec la platine B. Insérer un réglet
entre les aubes de la turbine et amener A
et B a la méme hauteur, serrer la vis

sans téte avec une encoche sur le
ventilateur (position d'entretien 1).

m www.ecoflam-burners.com

Positions d’entretien

* Tous les composants d'alimentation en
combustible (flexibles, canalisations) et
leurs accouplements respectifs devraient
étre vérifiés (étanchéité, usure) et changés
si nécessaire.

« Vérifier toutes les connexions
électriques et les cables, et les remplacer
si nécessaire.

« Vérifier le filtre gaz, le cas échéant le net-
toyer ou le remplacer.

» Nettoyer la turbine et le carter, et
vérifier qu'ils ne sont pas endommagés.

« Vérifier et nettoyer la téte de
combustion.

« Vérifier les électrodes, les régler ou les
remplacer si nécessaire.

» Démarrer le brdleur, vérifier la
combustion, et corriger les réglages

du brileur si nécessaire.

« Verifier le manostat d’air et le manostat
gaz, ,

« Verifier 'aptitude au reglage de la rampe
gaz.

« ContrOler le fonctionnement.

420010318206



Ecoflam

Maintenance - Problémes possibles

Causes et élimination des anomalies
En présence d'anomalies, es conditions
de fonctionnement normal doivent étre
vérifiées:

1.Y a-t-il du courant?

2.Y a-t-il de la pression de gaz?

3. Est-ce que le robinet d’arret du

gaz est ouvert ?

4. Tous les appareils de régulation et
de sécurité tels que thermostat de
chaudiéere, protection contre le manque
d’eau, interrupteur de fin de course, sont-
ils réglés?

Au cas ou, apres je contréle des points
susdits, I'anomalie persistait, employer le
suivant tableau.

Les composantes de sécurité ne doivent
pas étre réparés, mais plutét ils doivent
étre substitué avec des composantes
rapportant le méme code articule.

Utiliser exclusivement des piéces

derechange d’origine.

NB: Aprés toute intervention contréler:
- es valeurs de combustion en
conditionsde exercise (porte de la locale
chaudiere écluse, couverturemontée,etc).
- enregistrer les valeurs de combustion
dans le livret de central.

Maintenance

Controle annuel

Le contrble périodique du brdleur (téte de

combustion, électrodes, etc.) doit étre ef-

fectué, par un technicien autorisé, une ou

deux fois par an, suivant I'utilisation. Avant

de procéder au contrdle pour la mainte-

nance du braleur, il est souhaitable de

contrbler I'état général du brdleur et d’ef-

fectuer les opérations suivantes:

- Débrancher le braleur (enlever la prise).

- Fermer le robinet d’arrivée du gaz.

- Enlever le couvercle du brdleur, nettoyer
le ventilateur et I'aspiration de I'air.

- Nettoyer la téte de combustion et contro-
ler la position des électrodes.

- Remonter les piéces.

- Contréler I'étanchéité des raccords gaz.

- Contréler la cheminée.

- Faire redémarrer le brileur.

- Contréler les parametres de la combu-
stion.

Avant chaque intervention controler:

- Qu'il y ait du courant électrique dans I'in-
stallation et que le bridleur soit branché.

- Que la pression du gaz soit correcte et
que le robinet d’arrivée du gaz soit ou-
vert.

- Que les systemes de contréle soient
branchés correctement.

- Si toutes ces conditions sont accomplies,
faire démarrer le brdleur en appuyant sur

le bouton de déblocage.
- Controle le cycle du brdleur.

Le braleur ne demarre pas:
- ContrOler l'interrupteur, les thermostats,
le moteur, la pression du gaz.

Le briileur effettue le prebalayage et se

bloque a la fin du cycle:

- Contréler la pression de l'air et le ventila-

teur.
- Controler le pressostat de I'air.

Le brileur effettue le prebalayage et ne

s’allume pas :

- Contréler le montage et la position des
électrodes.

- Contréler le cable d'allumage.

- Controler le transformateur d’allumage.

- Controler le coffret de sécurité.

Le braleur s’allume et se bloque apres

le temps de sécurité:

- Contréler que la phase et le neutre so-
ient branchés correctement.

- Controler I'électrovanne du gaz.

- Controler la position de I'électrode de
détection et son branchement.

- Contréler I'électrode de détection.

- Contréler le dispositif de sécurité.

Le braleur s’allume et se bloque apres
quelques minutes de fonctionnement :
- Controler le régulateur de pression et le

filtre du gaz.

- Controler la pression du gaz avec un
manometre.

- Controler la valeur de détection (3 pA
min.).

Tableau des codes de dérangement
Code de clignotement «AL» Cause possible

(LED) sur borne 10

clignote 2 fois EN Pas de formation de flamme a la fin de "TSA"
- Défaut ou encrassement vannes de combustible - sonde de flamme défectueuse
ou encrassée - mauvais réglage du brileur, pas de combustible - dispositif d'alluma
ge défectueux

clignote 3 fois EN Erreur «LP»
- Chute de pression d'air a l'issue de «t10»,
- «LLP» collé en position de repos

clignote 4 fois EN lumiére parasite au démarrage du brileur

clignote 5 fois EN Surveillance du temps «Pressostat air»
- «LP» collé en position travail

clignote 6 fois EN Libérée

clignote 7 fois EN Disparition de flamme trop fréquente en cours de fonctionnement (limitation des
répétitions) - Défaut ou encrassement des vannes de combustible
- Défaut ou encrassement de sonde de flamme - Mauvais réglage du brileur

clignote 8 fois EN Libéré

clignote 9 fois EN Libéré

clignote 10 fois Hors Erreur de cablage ou défaut interne, contacts de sortie,autres défauts

clignote 14 fois EN Le contact CPI n'est pas fermé

420010318206
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Advertencia

Los quemadores MAX GAS 350-500-700
PAB se han concebido para la combustion
de gas natural y de gas propano con bajas
emisiones contaminantes. Los
quemadores cumplen la norma EN 676,
desde el punto de vista del disefio y del
funcionamiento. La instalacion, la puesta
en marcha y el mantenimiento deben ser
realizados exclusivamente por técnicos
instaladores autorizados siguiendo las
directivas y recomendaciones vigentes.

Descripcion del quemador

Los quemadores MAX GAS 350-500-700
PAB son aparatos monobloque de una
etapa y con un funcionamiento
completamente automatico.

La construccion especial del cabezal de
combustion permite obtener una
combustion con un indice de 6xidos de
nitrogeno débil y un coeficiente de
rendimiento elevado. Los valores de las
emisiones corresponden a la clase 3, tal
como la define la EN676
(NOx<80mg/kWh).

Segun la geometria del hogar, la carga del
mismo y el sistema de combustion
(caldera de tres pasos de humos, caldera
con hogar de fondo ciego), pueden
obtenerse valores de emisiones
diferentes.

Son adecuados para todo tipo de
generadores de calor que cumplan la
norma EN 303 o para generadores-

pulsadores de aire caliente fabricados
segun la norma DIN 4794 o DIN 30697, en
su intervalo de potencias. Cualquier otro
uso debe ser objeto de una solicitud de
autorizacion a Ecoflam. Para un
funcionamiento completamente seguro,
respetuoso con el medio ambiente y
economico desde el punto de vista
energético, se deben tener en cuenta las
siguientes normas:

EN 676
Quemadores de gas de aire soplado

EN 226

Conexion de quemadores de gasdleo y de
gas de aire soplado a un generador de
calor.

EN 60335-1, -2-102

Seguridad de los dispositivos eléctricos
para un uso doméstico, normas especiales
para dispositivos de combustion de gas.

Condiciones de instalacién

El quemador no se debe poner en servicio
en locales expuestos a vapores agresivos
(por ejemplo laca para el cabello,
tetracloretileno, tetracloruro de carbono),
con gran cantidad de polvo o alto grado de
humedad del aire (por ejemplo en
lavanderias). Es necesario que el local de
instalacion disponga de una ventilacion
adecuada para garantizar las condiciones
para una buena combustion.

Declaracion de conformidad para
quemadores de gas

Nosotros ,
Ecoflam Bruciatori S.p.A.
declaramos bajo nuestra

responsabilidad que los quemadores
de gas

MAX GAS

cumplen las normas siguientes :

EN 676 EN 50156-1

EN 55014-1 EN 55014-2

EN 60335-1 EN 60335-2-102
EN 61000-6-2 EN 61000-6-3

Estos productos estan marcados
con la marca CE de conformidad con la
directivas:
2014/35/UE Low Voltage Directive
2014/30/UE EMC Directive
2006/42/EC Machine directive
2011/65/EU RoHS2 directive
2009/142/CEE Gas Appliance
Directive

Feliruar 2016/ Mr Ruben Cattanen

R&D manager

Las disposiciones locales pueden indicar
requisitos diferentes.

No quedan cubiertos por la garantia los
danos resultantes de las siguientes
causas:

- uso inadecuado.

- montaje defectuoso, instalacién realizada
por el comprador o un tercero, uso de
piezas no originales.

Entrega de la instalacion y consejos de
uso

El instalador del sistema debe facilitar al
usuario de la misma, como muy tarde en
el momento de la entrega, las
instrucciones de uso y mantenimiento.
éstas deben conservarse en un lugar bien
visible de la sala de calderas.

Deben contener la direccidon y numero de
teléfono del servicio de atencion al cliente
mas cercano.

Advertencia para el operador

Al menos una vez al afio, un técnico
especialista debera revisar la instalacion.
Para garantizar que dicha revision se
realice de una manera regular, es muy
recomendable suscribir un contrato de
mantenimiento.

Los quemadores Ecoflam se han disefiado y construido de acuerdo con las normativas y directivas corrientes. Todos los quemadores
responden a las normativas sobre la seguridad y sobre el ahorro energético en el limite del campo de trabajo declarado. La calidad del
producto estéa garantizada por el sistema de certificacion segun la norma ISO 9001:2008.

E www.ecoflam-burners.com
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Contenidos generales - Descripcion del quemador

MAX GAS 350 PAB TC

NOMBRE
MAX GAS Gas

MODELO (Gas: kW; Gaséleo: kg/h)
MAX GAS 350350 kW

EMISIONES
- Low NOx Clase 3 GAS EN676 (<80 mg/kWh)

TIPO DE OPERACION

P 1 llama
PAB 2 llama

TIPO DE CABEZA

TC Cabeza corta
TL Cabeza larga
A1  LME22 Cajetin de control y de seguridad
gas.
F6  Presostat de aire
M1 Motor eléctrico
Y10 Servomotor
3 Regulacion del aire en la cabeza
combustion.
5 Fusion
8 Tubo de illama
15  Brida del quemador
16  Boton de desbloqueo
113  Toma de aire
Embalaje
El quemador se entrega con un sistema modular de embalaje KIT & ACS disponibles y
(cajas separadas) es decir, separadas set/box: entregados por separado

BBCH: Quemador completo con cabezal de combustion y brida

-1 bolsa: - manual técnico multilingle.
- tornillo, tuercas y arandelas. BBCH @ -
GT: Rampa de gas por separado

KIT & ACS disponibles y entregados por separado

5 113
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Funcion - Funciones generales de seguridad

Descripcién del funcionamiento
Durante la primera activacion, tras un
corte de tension o en caso de parada de
seguridad tras una interrupcion del
suministro de gas o tras una parada de 24
horas, comienza un tiempo de
preventilacion de 30 s.

Durante el tiempo de preventilacion:

- se vigila la presion de aire inyectado.

- control de la presencia de eventuales
sefales de llama anémalas.

Transcurrido el tiempo de

preventilacion

- el encendido entra en el circuito.

- la electrovalvula principal y de seguridad
esta abierta.

- arranque del quemador.

Vigilancia

La llama se vigila por medio de una sonda
de ionizaciéon. La sonda se monta, de
manera que quede aislada, en el cabezal
de gas y pasa a través del deflector a la
zona de llama. La sonda no debe estar en
contacto eléctrico con piezas que tengan
toma de tierra.

Si se produce un cortocircuito entre la
sonda y la masa del quemador, el
quemador indicara un fallo.

Durante el funcionamiento se crea una
zona ionizada en la llama de gas. Por esta
zona circula una corriente rectificada
hacia el extremo del quemador.

Funciones de seguridad

- Si no se produce llama al arrancar el
quemador (salida de gas), el quemador se
interrumpiré transcurrido el tiempo de
seguridad y la valvula de seguridad se

cierra.

- En caso de fallar la llama durante el
funcionamiento, la alimentacion de gas se
interrumpe y la equipo control llama y de

seguridad pasa al bloque.

- En caso de falta de aire durante la
preventilacion o el funcionamiento, y la
equipo control llama y de seguridad pasa

al bloque.

- En caso de falta de gas, el quemador no
se pondra en marcha o se detendra.

Parada de ajuste

- El termostato de regulacién interrumpe

la solicitud de calor.
- Las valvulas de gas se cierran.
- La llama se apaga.

- El motor de ventilacion se detiene.
- El quemador esta listo para funcionar.

119 pBr

Y13 119.1 104

F4 106 108 1

F4
F6
Y13
Y12

104
106
108
119pBr

119.1
119.2

Preséstato gas de minima

Preséstato de aire

Electrovalvula gas

Electrovalvula gas de seguridad

Valvula de parada de seguridad de activacion térmica
(tiene que montarla el instalador).

Regulador de presion

Filtro

Valvula manual de cierre (tiene que montarla el instalador).
Punto de medicién de la presion del gas en la salida de la
valvula.

Punto de medicién de la presion entre las valvulas de gas
Punto de medicién de la presién de aire

m www.ecoflam-burners.com
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Funcion - Equipo control llama y de seguridad Siemens LME 22

Diagrama de conexion y secuencia de control LME22...
"} A B B” C D
] C conol  EK e W @
NT || H W/ GP
T AL I | [ [ [ |
A
[t
K{j ] J Fsv H
K211 K272, K3, K4/ / M ®
. _AD_ ) | z - ®
422 a € 7 4 5 9—® & 8 1
R/W SA :H ®
ION
R - BV1
LR ES °
(LR) BV2 i ®
Nur LME23...
- LP (Cl®)
) @ BvitX B2 W Fs ®
EK2 [
X 10
:C\> -t Tg' 18 T‘;’; Y1 7101d02/0606
t11
AGK25...  Resistencia PTC LKP Posicién de la compuesta de aire calor).
AL Mensaje de error (alarma) LP Interruptor de presion de aire D Parada controlada mediante «R»
V... Valvula de combustible LR Controlador de carga 1 Tiempo de pre-purga
CPI Indicador de posicién cerrado M Motor del ventilador 13 Tiempo de preignicion
DBR. Unién de cables R Termostato de control / presostato t3n Tiempo de post-ignicion
EK Botén de ajuste de cierre eléctrico remoto SA Actuador SQN... t4 Intervalo entre ignicién «apagada» y
(interno). STB Termostato limite de seguridad liberacion de «BV2».
EK2 Botén de ajuste de cierre eléctrico remoto Si Fusible externo t10 Tiempo especificado para la sefial de
ION Sonda de lonizacién w Termostato limite / interruptor de presion presion de aire.
FS Sefal de llama 4 Transformador de ignicion t11 Tiempo de apertura programado para el
FSV Amplificador de la sefial de llama yAY Vavula de gas piloto actuador «SA».
GP Interruptor de presién de gas A Comando de arranque t12 Tiempo de cierre programado para el
H Interruptor principal B-B’ Intervalo para el establecimiento de actuador «SA».
HS Contactor auxiliar, relé llama. TSA Tiempo de seguridad de ignicion
K1...4 Relés Internos C Posicién de operacion del quemador tw Tiempo de espera
KL Baja combustion alcanzada.
LK Compuerta (damper) de aire C-D Operacion del quemador (generacion de

| Antes del montaje o del desmontaje del programador de comando, el equipo debe ser desconectado de la red de alimentacion.
o Elprogramator de comando no debe ser abierto o reparado.

Tabla de cédigos de color para luz de senal multicolor (LED)
Estado Cadigo de Color Color
Tiempo de espera «tw», otros estados
de espera (O TP PP PP PPPPPPPPPR Apagado
Fase de ignicién, ignicién controlada 000000000000 0000000000 Amarillo intermitente
Operacioén, llama correcta ettt e e et et eeeeeeteeabarreeaeeeaenrbrraeeeaaannens Verde
Operacioén, llama no correcta QaoQaoaonoaouoaoaoooaono Verde intermitente
Extrafa luz en arranque del quemador UADAUAQOAQALUALNALNDAOAQADA Verde-rojo
Bajo voltaje 0ACAGCAGCAGCAGCAGALAGALAGALAGASA Amarillo-rojo
Averia, alarma Ao Rojo
Salida de cédigo de error (véase «Tabla
de codigos de error») AO AO AO AO AO AO AO AO Rojo intermitente
Interface diagnostics A A A A A A A A A A A A Parpadeo de Luz roja
Leyenda: ... Encendido A Rojo QO Verde O  Apagado ® Amarillo

Funcion - Cuadro de mandos

420010318206

1 - pulsador de desbloqueo

2 - Indicador del funcionamiento
3 - Interruptor 1/ O
4 - Interruptor de 1a/ 2a llama (PAB)
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Instalacion - Montaje del quemador
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Linea alimentacion del gas

En la instalacién de la linea de
alimentacioén y de la rampa del gas es
necesario cumplir con las disposiciones de
la EN676. Se tiene que instalar el Kit
obligatorio EN676. El instalador tendra
que ocuparse de montar ulteriores
accesorios para satisfacer eventuales
normativas locales.

Sous la responsabilité de I'installateur,
il est obligatoire d'installer un ou des
support(s) additionnel(s) de fagon a ne
pas surcharger le corps avec la charge
des accessoires, tuyaux et autres
éléments installés en amont de la
rampe de gaz. Le corps du briileur est
congu pour soutenir seulement le poids
de sa propre rampe gaz et des
raccordements entre celle-ci et le corps
du brileur.

LEYENDA

Pf: Controresion en camara de combustion
Pb: Presion gas quemador (cabeza de
combustion + rampa de gas).

Pin: Presién minima de suministro

Pojmsar) .

Pin>Pf +Pb

o Primban

Pin<Pf +Pb

P [ibar]

m www.ecoflam-burners.com

Disposiciones de tipo general para la
conexion del gas

* La conexién de la rampa del gas a la red
del gas tiene que efectuarla
exclusivamente un técnico experto
autorizado.

* La seccion del tubo del gas tiene que
prepararse de manera que la presion de
alimentacién del gas no pueda disminuir
por debajo del valor establecido.

« Se tiene que montar al inicio de la rampa

del gas una valvula de cierre manual (no
suministrada).

Montaje del quemador

El quemador se fija a la brida de encaje y
por consiguiente a la caldera, de esta
forma la camara de combustion se cierra
herméticamente.

Montaje:
« Fijar la brida de encaje a la caldera
con los tornillos.

Desmontaje:
* Aflojar el tornillo.
» Tire del quemador de la caldera.

Profundidad de montaje del tubo del
quemador y guarnecido de albaiiileria
Para los generadores sin pared delantera
enfriada y en ausencia de indicaciones
contrarias del fabricante de la caldera, es
necesario realizar un guarnecido de
albariileria o un aislamiento (5) segun la
ilustracién contigua. El guarnecido de
albanileria no debe sobresalir del borde
delantero del tubo de llama y su conicidad
no debe ser superior a 60°. El hueco de
aire (6) debe rellenarse con un material de
aislamiento elastico y no inflamable.

Para los calderas se debe respetar la
profundidad de penetracion del tubo de
llama teniendo en cuenta las indicaciones
del fabricante de la caldera.

Calderas con combustion inversa :

A =50-100 mm.

Calderas en tres pasos :

A1 =50-100 mm.

Conducto de humo

Con el fin de evitar posibles emisiones
acusticas desagradables, se recomienda
evitar las piezas de conexion con angulos
rectos durante la conexion de la caldera a
la chimenea.

CONVERSION DE GPL

KITLPG-MAXGAS...

Para trabajar con GPL es necesario
comprar el Kit GPL y montarlo siguiendo
las instrucciones adjuntas.

420010318206
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Instalacién - Conexién eléctrica
- Comprobaciones previas a la puesta en servicio

Sonda
de ionizacioén

Electrodo
de encendido

Electrodo de encendido
\

Sez. C-C

MAX GAS 700

Sonda de ionizacion

Conexion eléctrica

La instalacion eléctrica y los trabajos de
conexioén debe realizarlos exclusivamente
por personal autorizado.

Deben seguirse las recomendaciones y
las directivas vigentes.

El equipo de alimentacion tiene que
disponer de un interruptor diferencial de
tipo A.

Respetar obligatoriamente las
disposiciones y las directivas en vigor,
ademas del esquema eléctrico
suministrado con el quemador!

» Compruebe si la tension eléctrica de
alimentacién se corresponde con la
tension de funcionamiento indicada en el
esquema eléctrico y en la placa de
caracteristicas.

Fusible de la caldera : 5 A

Conexion eléctrica mediante
conectores

El quemador debe poder desconectarse
de la red por medio de un dispositivo de
corte unipolar acorde con la normativa
vigente. El quemador y el generador de

HLF STS

~ 50 Hz 230V

420010318206

calor (caldera) estan conectados entre si
por un conecto a espia Wieland a siete
polos (fig.1).

Conexion de la rampa del gas
Efectuar la conexion de la rampa del gas
con las tomas situadas en el quemador.

La configuracion estandar de los
motores es trifasica 380-400 V.

Los quemadores con motores eléctricos
de potencia inferior o igual a 3 kW pueden
ser adaptados para la alimentacién de
220-230 V (ver instrucciones en el
reverso); para motores de potencias
superiores, solamente se admite la
alimentacion trifasica a 380-400 V. Si se
necesita un quemador con alimentacion a
220 V, mencionarlo especificamente en el
pedido.

Instrucciones para la alimentacion
eléctrica a 220-230 V de motores de 3
kW o menos

Los quemadores Ecoflam con motores de
3 kW o menos pueden ser adaptados para
ser conectados a una alimentacion
eléctrica de 220-230 V; para ello, proceder
de la manera siguiente:

1. cambiar la conexion dentro de la caja
de alimentacion del motor eléctrico, de
estrella a delta (ver figura);

2. cambiar el ajuste del relé térmico,
tomando como referencia las valores de
absorcion indicados en la placa de datos
del motor. De ser necesario, reemplazar el
relé térmico con otro de escala adecuada.
Esto no es posible con motores de mas de

R
tl} ------ i \X_’

3 kW. Para mas informacién, pédngase en
contacto con su persona de referencia en
Ecoflam.

Posicion del electrodo

Comprobar siempre la posicion de los
electrodos tras su sustitucién o el montaje
del KIT LPG. Una posicion errénea puede
provocar problemas de encendido o detec-
cion.

Comprobaciones previas a la puesta en
servicio

Conviene controlar los siguientes puntos
antes de la puesta en servicio.

» Montaje del quemador de conformidad
con las presentes instrucciones.

« Ajuste previo del quemador segun las
indicaciones del cuadro de ajuste.

* Ajuste de los dispositivos de

combustion.

* El generador de calor debe estar listo
para funcionar; deben respetarse sus
recomendaciones de utilizacion.

* Todas las conexiones eléctricas deben
realizarse correctamente.

« El generador de calor y el sistema de
calefaccion deben estar lo suficientemente
llenos de agua; las bombas de circulacion
deben funcionar.

« El regulador de temperatura, el regulador
de presion, la proteccién contra la falta de
agua y el resto de dispositivos de
limitacion y de seguridad que puedan
encontrarse presentes estan conectados y
operativos.

 La chimenea debe estar despejada y el
dispositivo de aire adicional, si se
encuentra instalado, en funcionamiento.

» Se debe garantizar un aporte suficiente
de aire fresco.

* La solicitud de calor debe estar
presente.

* Tiene que estar disponible una presion
de gas suficiente.

* Los conductos de combustible deben
estar montados segun las reglas del oficio,
su estanqueidad comprobada y estar
purgados.

* Debe existir un punto de medicion
conforme a las normas; el conducto de
humos hasta el punto de medicion debe
ser estanco, de tal forma que los
resultados de medicion no se falseen.

Medicion de la corriente de ionizacion
Con el quemador apagado, conectar un
microamperometro en corriente continua.
Con el quemador funcionante y debida-
mente regulado, el valor leido debe ser
estable y nunca inferior a 3 pA.

min. 3 A 1

WIITTITITT

Siemens
LME11/LME21-22

230V
ISR



Puesta en servicio - Ajuste del quemador

DETAIL 3

Servomotor aire SQN75

Sacar la tapa para acceder a las levas de
regulacion. Regular las levas por medio de
su llave de suministro y un destornillador.

| - Leva de regulacion (AZUL) para la
posicion del cierre del aire a la
parada del quemador (chiusura
totale 0°).

Il - Leva de regulacion (ANARANJADA)
para la posicion de abertura en
encendido y Baja Llama (con el
destornillador).

Il - Leva de regulacion (ROJA) para la
posicion de abertura en Alta Llama
(potencia max.).

IV - Leva de regulacion (NEGRA) para el
consentimiento de la abertura de la
electrovalvula de Alta Llama.

(5): BOTON DE DESBLOQUEO MANUAL

I Existe riesgo de deflagracion:

Quemadores versiones “PAB” ensam-
blaje y regulacion da la rampe gas (A)
Montar la rampa de gas fijando los 4 tornil-
los de la junta y teniendo cuidado de colo-
car correctamente la posicién de la
guarnicion (O-ring ) de estanqueidad.
Conexionar electronicamente la rampa
gas a través 2 conectores de la
valvula(negro) y de preséstat gas (gris)
Encender el quemador (en fabrica se ha
realizado ya un precalibrado de maxima)
y verificar la estanqueidad de los raccords
de gas en la instalacion.

Para adecuar el quemador a la efectiva
potencia de la caldera proceder como
sigue.

Regulacion de la combustion del que-
mador biestadio (version PAB)
Seguir las operaciones enumeradas :

Regulacion potencia maxima:

1) colocar el cierre del aire en posicion de
maxima apertura ( posic. 4). (s6lo para po-
tencias suministradas particularmente
bajas, si no es suficiente la reduccion del
aire efectuada con el cabezal en posicion
1, reducir la apertura del

cierre del aire).

2) dosificar el aire desplazando el cabezal
de combustién (figura) segun la potencia
solicitada ( como en el ejemplo de la
figura).

3) dosificar el gas accionando la regula-
cion de la rampa del gas ( véase figura en
el manual de la rampa).

Regulacion llama baja:

1) tras haber regulado la potencia maxima
y haber determinado la presion de trabajo
del gas en el cabezal, colocar el cierre en
llama baja a 1,5 y dosificar el gas me-
diante el tornillo de regulacion situado en
la valvula de mariposa del gas. (figura)

2) Sila carga minima que se obtiene de
esta forma es demasiado baja para el ge-
nerador de calor, aumentar la apertura del
cierre del aire, ajustando el caudal del gas
en la valvula de mariposa hasta obtener la
potencia minima adecuada.

Reglaje de la cabeza de combustion (B).

Accionar el tornillo de la figura:

« girar con una llave hexagonal hasta
alcanzar el valor deseado (indice 1-5).

controle constantemente el CO, el CO2 y las emisiones de humo durante el ajuste. En caso de formacion de CO, optimice los

valores de combustién. El contenido de CO no debe ser superior a 50 ppm.

m www.ecoflam-burners.com
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Ecoflam

Puesta en servicio - Ajuste del quemador

Diagramas de presion de gas en el
apéndice

Presién de gas minimo requerido se
indican en los diagramas en el apéndice.
Estos valores se han obtenido en nuestro
laboratorio de ensayos y son utiles para la
puesta en funcion del quemador, el ajuste
se tiene que comprobar luego utilizando
un analizador de combustion.

Como leer los diagramas y ajustar el
quemador:

-establecer la potencia solicitada.
-establecer la presion de retorno en la

camara.

-obtener la presion de gas minimo
requerido en los diagramas en el
apéndice.

Optimizar los valores de combustion
La calibracion de fabrica se tendra que
modificar segun la potencia solicitada.
Los diagramas de la calibracion de la
compuerta y del cabezal de combustion,
se encuentran en el apéndice.

EJEMPLO DE PREAJUSTE MAX GAS 500 PAB
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Ajuste de la valvula del gas

Regular las valvulas del gas segun las
instrucciones del manual de la rampa del
gas.

Atencion: en caso de instalacion sobre
caldera, respetar la temperatura minima
de los gases de combustién segun las
indicaciones del fabricante de la caldera y
segun los requisitos del sistema de
escape de dichos gases, para evitar la
formacion de condensacion.

presion de gas en la cabeza medida a
la recta (mbar)
|:| posicion de la cabeza

O posicion de la compuerta de aire

Advertencia: los valores de preajuste se
han determinado en camaras de combu-
stion de prueba EN676 en condiciones
ideales, y son utiles para el primer encen-
dido pero se tienen que comprobar y cor-
regir con el ajuste para cada instalacion.

Ejemplo en la figura:

Potencia solicitada por el generador 380
kW. Presion prevista en la camara de
combustion 3,5 mbar. Posicion cabezal de
combustién : 2,5 (entre 2 y 3). Presion
del gas en el cabezal: 13 mbar.

www.ecoflam-burners.com m



Puesta en servicio - Regulacion de preséstati aire y gas

Regulacion del presoéstato aire

El presdstato aire controla la presion de
ventilacién de aire.

Destornillar los tornillos Ay B y quitar la
tapa C. Después de la calibracién del aire
y del gas, con el quemador en funcién,
girar lentamente en el sentido de las
agujas del reloj la abrazadera D hasta el
tope de bloqueo del quemador. Leer el
valor indicado en la abrazadera y reducirlo
un 15%. Remontar la tapa C y atornillar
los tornillos Ay B.

ATENCION: el presostato evitara que la
presion del aire disminuya por debajo del
85% del valor configurado, evitando de
esta forma que el CO en los humos
supere el 1% (10000 ppm).

Regulacion del presoéstato gas de
minima

El preséstato gas de minima tiene la
funcion de verificar que la presion de gas
antes de la rampa de gas tenga la minima
presion para asegurar que el quemador
funcione correctamente.

Destornillar los tornillos | y L y quitar la
tapa M. Posicionar el regulador N a un
valor igual al 60% de la presion nominal
de alimentacién el gas (ej. para gas nat.
con pres. nom. de alim. de 20 mbar, regu-
lador regulado al valor de 12 mbar; para
G.P.L. con pres. nom. de alim. G30-G31
30/37 mbar, regulador regulado al valor 18
mbar). Remontar la tapa M y atornillar los
tornillos I'y L.

Control de funcionamiento

Es necesario efectuar un control de
seguridad del seguimiento de la llama,
tanto con motivo de la primera puesta en
funcién como tras haber efectuado una
revision o tras un largo periodo de
inactividad del equipo.

- Prueba de puesta en marcha con el grifo
del gas cerrado: el equipo de control
tendra que sefialar el no funcionamiento
por ausencia de gas o bloquearse al final
del tiempo de seguridad.

m www.ecoflam-burners.com
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Mantenimiento - Conservacion

Las operaciones de mantenimiento de suministro eléctrico.

la caldera debe llevarlas a cabo un » La tobera y los componentes del

técnico especialista en calefaccion. cabezal pueden estar calientes.

Para garantizar la realizacion anual de Control de las temperaturas de los

los trabajos de mantenimiento, se gases de combustion

recomienda firmar un contrato » Compruebe con regularidad la

demantenimiento. temperatura de los gases de

Atencion: combustion.

» Antes de realizar cualquier intervencion » Limpie la caldera cuando la temperatura
de mantenimiento y limpieza, cortar el de los gases de combustién supere el

420010318206

valor de puesta en servicio en mas de
30 °C.

« Utilice un indicador de temperatura de
los gases de combustidn para facilitar la
comprobacion.

Extraccion de cabeza de combustion
 Ver imagenes en el orden.

www.ecoflam-burners.com



Mantenimiento - Conservacion

Posiciones de mantenimiento

*» Todos los componentes de alimentacion
de combustible (mangueras, canaliza-
ciones) y sus acoplamientos respectivos
deben ser comprobados (estanqueidad,
desgaste) y cambiados si es preciso.

» Comprobar las conexiones eléctricas y
los cables y sustituirlos en caso necesario.
» Comprobar el filtro de gas, limpiarlo o
sustituirlo.

* Limpiar la turbina y el cartery

— comprobar que no estén deteriorados.
» Comprobar y limpiar la cabeza de
| | |” ! combustion.
4 i + Comprobar los electrodos de
5 encendido, ajustarlos o sustituirlos si

es necesario.

» Poner en marcha el quemador,
comprobar la combustion y corregir los
ajustes del quemador si es necesario.
» Comprobar el presostato de aire y el
presoéstato de gas.

» Comprobar la aptitud del ajuste de la
rampa de gas.

* Realizar una comprobacioén de
funcionamiento.

Montaje de la turbina

Durante el cambio de ventola o

motor, remitir al esquema de
posicionamiento.

El disco interno A de la turbina debe ser
alineado con la placa B. Introduzca una
regleta entre los alabes de la turbina y
sitie A y B a la misma altura, apretar el
tornillo con ranura en el ventilador
(posicién de mantenimiento 1).

(52 | wwnscoflam-bumers.com |



Ecoflam

Mantenimiento - Posibles inconvenientes

Causas y resolucion de anomalia

En caso de anomalia se deben
comprobar las condiciones de
funcionamiento normal:

1. Hay corriente eléctrica?

2. Hay presion de gas?

3. Esta abierta la valvula de cierre del
gas?

4. Todos los aparatos de regulacion

y de seguridad, como por ejemplo el
termostato de la caldera, el dispositivo de
proteccion contra la falta de agua, el
interruptor de fin de carrera, etc. estan
regulados?

En el caso de que, después de comprobar
los puntos arriba, la anomalia persiste,
consulte la tabla siguiente.

Los componentes de seguridad no debe
ser reparado, pero se debe reemplazados
por componentes de la muestra el mismo
numero de articulo.

Utilice exclusivamente piezas.

NB: Después de cualquier
intervencion:

- bajo condiciones de funcionamiento
normales (las puertas se cerraron, capilla
cabida, etc.), la combustion del cheque y
comprueba las lineas individuales para
saber si hay escapes.

- Registre los resultados en los
documentos relevantes.

Mantenimiento

Controle anual

El control periédico del quemador (cabeza

de combustion, electrodos etc.) tiene que

ser efectuado por técnicos autorizados
una o dos veces cada afio, segun la utili-
zacion del quemador. Antes de proceder
con las operaciones de mantenimiento, es
aconsejable comprobar el estado general
del quemador actuando de la manera si-
guiente:

- Desconectar la clavija del quemador de
la red.

- Cerrar la valvula de cierre del gas.

- Sacar la tapa del quemador y limpiar
ventilador y conducto de aspiracion del
aire.

- Limpiar la cabeza de combustién y com-
probar la posicion de los electrodos.

- Remontar el todo.

- Comprobar la estanqueidad de las unio-
nes del gas.

- Comprobar la chimenea.

- Arrancar el quemador y comprobar los
parametros de combustion.

Antes de cada intervenciéon comprobar:
- Que hay corriente en la instalacion y que

el quemador sea conectado.

- Que la presion del gas sea la correcta y
la valvula de cierre esté abierta.

- Que los equipos de control estén debida-
mente conectados.

- Cuando todas estas condiciones se cum-
plen, arrancar el quemador presionando
el boton de bloqueo y comprobar la se-
cuencia de encendido.

Breve guia de averias :

- El quemador no arranca: comprobar el
interruptor de arranque, los termostatos,
el motor, la presion del gas, el equipo de
control de estanqueidad (si lo hay).

- El quemador efectua el prebarrido pero
se pone en seguridad al final del ciclo:
comprobar la presion del aire, el ventila-
dor y el presostato del aire.

- El quemador efectua el prebarrido pero
no se enciende: comprobar el montaje y
la posicion de los electrodos, el cable de
encendido, el transformador de encen-
dido, el equipo de control llama y las
electrovalvulas del gas.

- El quemador se enciende pero se pone
en seguridad al cumplir del tiempo de se-
guridad: comprobar que fase y neutro

sean conectados correctamente; com-

probar posiciéon y conexion de la sonda
de ionizacion; comprobar el equipo de

control de llama.

- El quemador se enciende normalmente
pero se pone en seguridad después
unos minutos de funcionamiento: com-
probar el regulador de presion vy el filtro
del gas; controlar la presion del gas; con-
trolar el valor de ionizacion (min. 3 pA);
comprobar los valores de la combustion.

Tabla de cédigos de error
Cadigo de parpadeo «AL» en Posible causa

(LED) term. 10

2 parpadeos Encendido | No establecimiento de llama en el extremo de «TSA»
- Vélvulas de combustible averiadas o sucias - Detector de llama averiado o sucio
- Ajuste pobre del quemador. No hay combustible
- Equipamiento de ignicién averiado

3 parpadeos Encendido | «LP» averiado
- Pérdida de sefal de presion de aire después de «t10»
- «LP» se suelda en posicion normal

4 parpadeos Encendido Luz extrana en el arranque del quemador

5 parpadeos Encendido | Tiempo muerto «LP»
- «LP» se suelda en la posiciéon de trabajo

6 parpadeos Encendido Libre

7 parpadeos Encendido | Demasiadas pérdidas de llama durante la operacion (limitacién de repeticiones)
- Vélvulas de combustible averiadas o sucias - Detector de llama averiado o sucio
- Ajuste pobre del guemador.

8 parpadeos Encendido Libre

9 parpadeos Encendido Libre

10 parpadeos Apagado Error de cableado o error interno, contactos de salida, otras averias

14 parpadeos Encendido | Contacto CPI no cerrado

420010318206
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Heknapauusa o cOoTBeTCTBUMU
AnNA ra3oBbIX roperiok

MbIl,koMnaHus ,
Ecoflam Bruciatori S.p.A.

3aaBndemM nog CBOK OTBETCTBEHHOCTb,
YTO ra3oBble ropesnku

MAX GAS

COOTBETCTBYHOT TpeboBaHMAM
cnenywLwmnx cTaHaapTos :

EN 676 EN 50156-1

EN 55014-1 EN 55014-2

EN 60335-1 EN 60335-2-102
EN 61000-6-2 EN 61000-6-3

OTn n3pgennst MapKMpyroTcs

3Hakom CE B COOTBETCTBUM C
OVpEKTUBaMU:

2014/35/UE Low Voltage Directive
2014/30/UE EMC Directive
2006/42/EC Machine directive
2011/65/EU RoHS2 directive
2009/142/CEE Gas Appliance
Directive

Fehruar

OcCHOBHbIe yKa3aHus

lFopenkn MAX GAS 350-500-700 PAB
CNPOEKTUPOBaHbI AN1A CXXUraHuA
NMPUPOAHOro rasa v rasa nponaH ¢ HN3KUM
BbIOPOCOM B aTMocdepy 3arpA3HAOLLMX
BeLlecTB. [openkn COOTBETCTBYIOT HOpME
EN 676 ¢ TOUKM 3peHnA UCNOHEHNA U
PYHKLMOHMPOBAHNA.

MoHTax, nyck B 3Kcryatauuo n
TexHn4yeckoe 06CnyxmBaHne AOMKHbI
NPOV3BOAUTLCS TOMBKO
KBannuULMpoBaHHbIMU TEXHUYECKUMU
cneumanncTamm ¢ CobnioeHnem Bcex
OENCTBYHOLUMX OUPEKTUB U NPeanucaHni.

OnucaHue ropenku

lopenkn MAX GAS 350-500-700 PAB
ABNSAOTCA MOHOBNOYHBIMU
OAHOCTYMNeHYaTbiMK Npubopamu,
paboTatoLLMMM B MOMHOCTLIO
aBTOMaTU4YECKOM pEXUNME.

CneumnanbHas KOHCTPYKLMS rONoBKM
ropesiku No3BosseT AOCTUYb CropaHus

C HM3KUM YPOBHEM OKMCIOB a3oTa U
BbICOKUM KO3(PPULMEHTOM NONE3HOrO
nencteus. BenuuvHel BIGpocoB
COOTBETCTBYIOT Kraccy 3, kak onpeaeneHo
HopmMoli EN676 (NOx<80 mr/kBT.u).

B 3aBMCMMOCTUN OT reOMeTpPUYECcKnX
napameTpoB TOMOYHON KaMepbl, Harpy3sku
KOTrna 1 CUCTEMbI CropaHus
(TPEXKOHTYPHBIN KOTEN, KOTen ¢
peBEPCUBHOWV TOMOYHOWN KaMepon)
3HaYeHNs BblAENeHNs 3arpsa3HALLINX
BELLECTB MOryT ObITb pa3nnyHbiMu.OHM

npurogHbl Anst o6opyaoBaHnst Bcex
TENMoreHepaTopoB, COOTBETCTBYOLLUX
ctangapty EN 303, unu HarHeTaTenbHbIX
reHepaTopoB Tennoro Bo3ayxa,
cooTBeTcTBylOWMX cTaHgaptam DIN 4794
unn DIN 30697, B X MOLLIHOCTHOM
ananasoHe. [nsa noboro apyroro
MCMonb3oBaHus TpebyeTcs paspeLleHne
komnaHun Ecoflam.

B uensax obecnevyeHns GesonacHoro,
3KOMNMOMMYEeCKM YNCTOrO
PYHKLMOHNPOBAHWSI, HU3KOTO
noTpebnennst aHeprum, Heobxoaumo
cobnogath crieytoLne npasuna:

EN 676

BeHTUNSATOpHbIE ra3oBble ropenku (¢
HagayBoOM)

EN 226

MopkntoyeHne HapgayBHbIX
KNOKOTOMSMBHbBIX UITN ra30BbIX FOPEok K
TennoreHepaTopy.

EN 60335-1, -2-102

BesonacHocTb anekTponpubopos
ObITOBOro MCMOrb30BaHWs, 0Cobble HOPMbI
[ONs ra3oBbIxX NpMGOPOB.

YcnoBus ycTaHOBKM

[openka He J4OMKHa KCMyaTMpoBaThbCs B
NOMeLLeHNAX C arpeCCUBHON CPeaown
(Hanpumep, cnpen, TETPaxnopaTUNeH,
TeTpaxrnopmMeTaH 1 T.4.), CUITbHO
3anblfieHHbIM BO34YXOM UMW C BbICOKOW
BNaXXHOCTbIO (Hanpumep, B MPa4eyHbIX).
[ocTaTouHas BeHTUNALMSA AOMKHa ObiTb
npeaycMoTpeHa B MOMELLeHUN, rae

YyCTaHOBIEHa roperka, Tak, Ytobbl
obecneunTb yCroBusi ANA XOPOLUEro
cropaHusi. MecTHoe 3akoHoAaTeNbCTBO
MOXET cofepaTb AONOMHUTENbHbIE
TpeboBaHus.

FapaHTUA He pacnpocTpaHsieTcs Ha
BO3MelleHue yuep6a, BbI3BAaHHOIO
creAylOLWUMU NPUYUHAMMU:

- HeHagexaltlee 1cronb3oBaHne

- HEMpaBuIbHas YCTaHOBKA WUSN PEMOHT,
BbIMNOJIHEHHbIE NMOoKynaTtenem unun
TpeTbMMU NuamMmmn, NCnofb3oBaHne
HEOpPUrnHarnbHbIX 3NEMEHTOB.

Mepepaya ycTaHOBKU NOSIb30BAaTENO U
pekoMeHAauUKn No aKkcnyaTaumm
MpoussoanTens 0b6s3aH He nosaHee
MOMEHTa nepenadn yCTaHOBKM
nonb3oBaTerso nepegarb eMy UHCTPYKLMK
no aKcnyaTaumm 1 TEXHUYECKOMY
obcnyxmBaHuio ycTaHoBkU. OHU JOMKHbI
XPaHUTLCA B KOTEMbHOW Ha BUOHOM MECTE.
B HWUX gomkeH 6bITb ykasaH HoMep
TenedoHa v agpec brnvxaniuero LeHTpa
TEXHNYEeCKOro OﬁCJ‘Iy)KVIBaHVIFl.

PekomeHaauumn nonb3oBartento

He meHee ogHoro pasa B rog
obopynoBaHue JOMKHO NPOBEPATLCS
KBannMULMpoBaHHbIM CreLManmcTom.
[ns obecneveHns perynsapHbix NpoOBEPOK
pPeKoOMEeHAYeTCs 3aKMYNThL JOroBOP Ha
npoBeAeHne TEXHNYECKOTOo
obcnyxuBaHus.

[openku npoussoacTtea Ecoflam 6binv paspaboTaHbl U M3roTOBNEHLI B COOTBETCTBUN C AENCTBYHOLLMMW HOPMATMBaMN 1 AVPEKTUBAMU.
Bce ropenku cooTBeTCTBYIOT CTaHAapTaM 6e30nacHOCTM 1 aHeprocbepexeHnst B npegenax 3assrneHHoro paboyero nons. Kayectso
NpoayKLMN rapaHTMPOBaHO CUCTEMON cepTudukaLum B cootsetcemmu ¢ Hopmon 1ISO 9001:2008

E www.ecoflam-burners.com
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Ecoflam

CopepkaHue - OnucaHue ropenku
MAX GAS 350 PABTC

HA3BAHUE
MAX GAS ra3

MO[ENDb (ra3: kBT; xxuakoe TonnuBo: Kr/4)
MAX GAS 350350 kBt

BbIEPOCbI
- CraHgapTt Knacc 2-GAS EN676 (<120 mr/kBt4)

PEXXWM PABOTbI

P 1-cTyneHvyarbIn
PAB 2-CTyneHyarbIv

TUN TONOBKHU

TC KOPOTKAS YXAPOBASA TPYBA
TL ONHHASA >KAPOBASA TPYBA
YnakoBka

[opernka noctaBnsieTcsi ¢ MOgYIbHON CUCTEMOW
YNaKOBKW OTAENbHbIMU KOMMNMeKTaMu/kopobkamu:
BBCH: lNopenka B koMMfeKkTe ¢ OrHeBOW rofioBKOM 1 chriaHLeM.

A1 LME22 bnok ynpaBsneHus

F6 Pene paBneHus Bo3gyxa

M1 OnekTpogBuratenb BEHTUNATOpa

Y10 cepBoaswuratens

3 PerynupoBka Bo3gyxa B rorioBKe ropesku
5 Kopnyc

8 Tpy6a xapoBasi

15 dnaHey ropenkm

16 KHonka pa3brnokvpoBku

113 Kopob Bo3gyxo3abopa

KIT & ACS 3akasbiBaemMbie U
nocraBnsieMble omeano

-1 nakeT : - MHOroA3bIYHOE TEXHUYECKOE PYKOBOACTBO. BCH
- BUHTbI, raiku 1 Wwawobbl. B
GT: OToenbHas rasoBasi pamna.

KIT & ACS 3akasbiBaemble 1 nocTaBnsieMble OTAENbHO

5 113

420010318206
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Ecoflam

PyHKUMOHUpPOBaHUE - O6wwme hbyHKLMM GesonacHOCTU

OnucaHue paboTbl

[Mpun nepBow Nnogaye HanpsxeHWs, nocne
OTKITHOYEHUSA HAMPSHKEHWSA UMK NepeBofa B
pexum 6e30nacHOCTH, NOCNe OTKIOYEHNS
rasa unm nocne ocTaHoBKM Ha 24 yaca,
HauMHaeTcst Bpems npeaBapuTernbHON
BeHTUNAUUK 24 cex.

B TeuyeHune npensapuTenbHOn

BEHTUNALMU:

- AaBneHne BO3ayxa Haxo4uTCs Nog
KOHTpOneM.

- TOMOYHas Kamepa NpoBepsieTcs Ha
Hanuyve curHanoB nnaMeHu.

MNocne ucrteyeHus nepuona
npeaBapuTEnbHON BEHTUNALMN

- 3aMnycKaeTCs PO3XKUT.

- FNaBHbIN U NPEeAOXPaHNTENbHbIN
3MEeKTPOMarHUTHbIE KnanaHbl OTKPbIThI.
- MYCK rOpernku.

KoHTponb

[Mnams KOHTPONMMPYETCSt NOHN3ALNOHHBLIM
30HAOM. 30HA BMECTe C usonsaumen
BCTPOEH B ra3oByo rONOBKY 1 NPOXOAUT
Yyepes aednekTop B 30Hy nnamMeHu. 3oHa
He OOMKEH UMETb ANEKTPUYECKUIA KOHTaKT
C 3a3eMIeHHbIMU AeTansamn. B cnyvae
KOPOTKOro 3amblKaHUs MeXay 30HA0M U
MacCOW roperku roperka nepexoaunT B
aBapunHbI pexxuMm. NMpu ropeHnn B
rasoBoM nnameHun obpasyetcs
MOHN3aLMOHHas 30Ha, Yepes KOTOpYHo
BbINPAMIEHHBIA TOK UAET OT 30HAA K
conny ropenku. loHM3aumMoHHbIi Tok
[omkeH ObITb He MeHee 3 pA.

Pe)xum 6e3onacHocTU

- Ecnv npwn 3anycke ropenku (nycke rasa)
He obpasoBanoch niams, To no
NCTEYEHNN NPefoXPaHUTENIbHOro
BPEMEHU Makc. 3 CeKyHAbl ra3oBbIi
KnanaH 3akpbiBaeTCA, ropenka
OTKJIOYaEeTCA.

- B cnyyae ncyesHoBeHMA nnameHn Bo
BpemA paboTbl nogava rasa
npekpaLLaeTcA He rnoaxe, Yem 4yepes
cekyHay. BknovaeTca HOBbIN LKA
3anycka. Ecnun ropenka sanyckaetca,
pabouunii UMk npogomkaetca. B
NPOTMBHOM Clly4ae NpoNCXOOUT NEPEXOL,
B peXunM 6€30MacHOCTH.

- B cnyyae HexBaTku Bo3gyxa npu
npe,u,BapMTeanoﬁ BEHTUNALUMU NN BO
BpemA paboTbl MPOMCXOANT NEPEXOL, B
pexxum 6e30MacHOCTN.

- B cnyyae HexBaTKu rasa ropesnka He
BKJ/IIO4a2eTCA N/Unu ocTaHaBnMBaeTcA. 3a
3TVM cnegyeT nepuom 0XungaHua 2
MWUHYTbI. 3aTem Npon3BOAMTCA HOBaA
nonbiTKa 3anycka. Ecnu naenexua rasa
Nno-NpexxHeMy HeT, crenyeT eLle OaunH
nepvoa oXxxmgaHna 2 MUHYTbl. [Mpu aTom
nepuog, oXxmaaHuAa MoXeT OblTb OTMEHEH
TOJIbKO OTKJIIOYEHMEM FOPENiKK OT
Hanps>xeHuna ceTn. Bpema oxupanma: 3 x
2 MUHYTbI, 3aTem 1 vac.

MpekpalweHne peryimpoBaHus

- Pene perynatopa Temnepatypbl
npepbIBaeT 3anpoc Ha Harpes.

- Ma3oBble knanaHbl 3aKpbiBaTCS.
- [nams racHer.

- OnekTpoaBuUraTens BEHTUNATOpa

OCTaHaBnm1BaeTcs.
- Nopenka rotoBa k pabote.

119 pBr

Y13 119.1 104 Y12 F4 106 108

Y12

104 PerynaTtop naBneHvs rasa
106 dunbTp
108
YCTaHOBMIEH MOHTaXKHKOM)
119pBr Touka n3mMepeHnA OaBfieHnA rasa Ha BbIXoAe
119.1
Kamepe
119.2

F4 Pene mnHvmManbHOro rasoBoro AaseHuA
F6 Pene paBneHna Bo3gyxa
Y13 [naBHbIV 3N1EKTPOMarHUTHbBIA KnanaH

[MpenoxpaHnTenbHbIN 31EeKTPOMAarHUTHBIA KnanaH
1 3anopHbI NpefoXpaHnNTeNbHbI TepMoKanaH
(BomkeH 6bITb yCTaHOBMEH MOHTaXXHMKOM)

KnanaH py4HOro oTko4eHnA rasa (4o/mKeH 6bITb

Touka n3MepeHnAa nasneHnA rasa B npome»(yTquoﬁ

Touka nsmepeHVa faBneHna Bo3ayxa

E www.ecoflam-burners.com
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Ecoflam

PyHKUMA - Bnok ynpaBneHus n 6esonacHoctu Siemens LME22

CxeMa NoAKnoYeHns 1 nocnepoBaTenbHOCTb ynpaBneHns LME22...
-7} A B B’ C D
SB/R
KC control 1 EK W ®
NT Eﬁ W/ GP
AL I I | | [ [ |
1t
LK I
FSV
K22) K3 K4/ / M ®
J\ z 11 ®
33— 4 5 4 1
sa | — ©
ION
BV1 ®
(LR) BV2 1 ®
Nur LME23...
n - LP ®Ow
29—~
AT (v @2 pviX BvaX B W s ®
QRC EK2 \
N o
j:\> v, Tg' 13 T‘g: Y1 7101d02/0606
t11
AGK25... PTC pesuctop LK BoapyluHas 3acnoHka noCPeACTBOM «R»
AL Coo6LLeHue 06 oLnbKe (Tpesora) LKP [MonoxeHne BO3yLLHON 3aCNOHKM t1 Bpewmst npeanpoaysku
V... TonnueHbIi KnanaH LP Pene naBnexus Bo3gyxa 13 Bpewms npeasaxuranns
CPI MHAvKaTop 3aKpbITOro NONOXEHNs: LR KoHTponnep Harpyaku t3n Bpems nocTaaxuraqus
DBR... MpoBono4Hast nepembluka M MoTop BeHTUnsTOpa t4 VHTepBan Mexay 3axuraHuem «Bbikn» u
EK KHonka anctaHumoHHoro cpoca R YnpasnsioLLee TepMopene / npeccocTat NyCKOM «V/2»
610KVPOBKM (BHYTPEHHSIS) SA VicnonutensHbin MexaHnam SQN... t10 3apaHHoe Bpems ANS CurHana Aasnenus
EK2 KHonka aucTtarumoHHoro cépoca STB OrpaHnumMBaroLLmMin TepMocTaT 6e30MacHOCTY BO3Ayxa
GNOKMPOBKM Si BHewuHuit nnaskui NpefoxpaHnTens t11 [porpamMmupyemoe Bpems 0TKPbIBaHMs!
ION /OHM3aLMOHHbIN SNEKTPOA w OrpaHnum1BaroLLnil TepMoCTaT /pene AaBneHmus ANS nCn.MexaHmama «SA».
FS CyurHan nnamexu z TpaHcchopmaTop 3axuranus t12 [MporpamMmupyemoe Bpems 3aKpbiBaHust
FSV Yeunutens curHana nnamenu VA% [MNOTHbIA (BEXYpPHbIN) ra3oBblit knana ANS CT.MexaHmama «SA».
GP Pene nasnenms A Komanpa nycka (3anyckaetcs yepes «R») TSA Bpems 6e30nacHOCTM 3axmraHms
H ["naBHbIii BbIKNOYATENb B-B’ VIHTepBan crabunusauum nnameHm tw Bpewmst oxupanms
HS [lononHUTENbHbIA KOHTAKTOP, pene C Pabouee nonoxxeHme ropenku AOCTUrHYTO
K1..4 BHyTpeHHue pene C-D Pa6oTa ropenky (TennosblaeneHue
KL Huskas Temnepatypa D YnpaBnsiemoe 0TKMoUeHe

[Nepen TeM Kak OCyLLECTBUTb MOHTaX UIM AEMOHTaX 6noka oTknounTe yCTpOVI'CTBO OT 3neKTponuTaHua. OTKprBaTb Onok nnm

NPOU3BOAUTL PEMOHTHbIE PaGoThl 3anpeLLeHo!

Tabnuua UBETOBOr0 KOAa AN MHOrOLBETHOM CUrHANbHOM Namnbl (CBETOANOA)

GocTosHMe LIBeTOBOM KO Liset

Bpemst 0XnaaHust «tw», ApYrine COCTOSIHUS OKMAAHMS | O .oiveerieseeeieseeanieseesneeseesneeseesneeneesseesesseeneesneeneesseaneenseans BbIKN

(Ma3a 3axuraHus, ynpasnsgeMoe 3axuraHme 000000000000 0000000000 MuratoLumii XenTblii
Pa6ota, nnams B nopsiake e 3efeHblif

Pa6oTa, nnams He B nopsiake

Qoaoaodouogodouaouodouao

Mur..3eneHblii

[MoCTOPOHHMIA CBET MPK MyCKE rOPenky

UADAOAUADAOALDADALNADAQA

3€N1EH0-KPACHbIN

[ToHWxeHHOoe Hanps>xeHue

0AGCAGCAGAGAGAGAOGAGAGAGA

XKENTO-KpacHbiit

Orkas, TpeBora A s KpacHbliA
BbiBoA K0Aa owmbku (cM. «Tabnuuakoaa ownbku») AO AO AO AO AO AO AO AO MwurarowmitkpacHblin
[narHocTuka uHTepdeica A A A A A A A A A A A A Mur. Kpc. Caet

0603HaueHme :

....... [OCTOSIHHO BKN

A KpacHbin A 3eneHblii O

Bbikn @ Kentbin

q)yHKU,Vlﬂ - NaHeNb ynpaBJ/ieHUA

420010318206

1 - KHoMKa nepesanycka

ﬁ 2 - namnoyka paboyero
3 - KHOMKa nepesanycka
4 - BbICOKUIN NepeknoyaTenb nnameHu(PAB)

www.ecoflam-burners.com



Ecoflam

YcTaHOBKa - YcTaHOBKa ropesnku

JInHUA rasocHabxeHus

[Mpwn ycTaHOBKE NMHUKN ra3ocHabxeHns

1 ra3oBOW pamMnbl He0OX0AMMO
cobntogatb npeanucaHusa Hopmbl EN6G76.
YcTtaHaBnvBaeTcs 06a3aTenbHbIn
KOMMMEKT NpUHaANexXHOCTEN CornacHo
EN676. JononHutenbHble
NPVHAOIeXXHOCTM YCTaHaBNNBAOTCS
MOHTa>XHMKOM B COOTBETCTBUM C
MECTHbIMW NPEeANUCaHUSMU.

MoHTaxHasa opraHvM3aumsa HeceT
OTBETCTBEHHOCTb 3a YCTaHOBKY
LOMNOSIHUTENbHbLIX onop Ans
VUCKJTHOYEHUA U30GbITOYHOM Harpy3ku Ha
KOpMnyc roperiku or co6cTBEHHOMN
Macchbl NOMTHOro ra3oBoro 6noka,
[ONOMHUTESNbHbIX KOMMJIEKTYHOLLMX,
Tpy6onpoBOAoOB U T. A..

Kopnyc ropenku paccumTtaH TONbKO Ha
Maccy rasoBoro BEHTUNA U
TpybonpoBoga Mexay BEHTUIEM U
KOprnycoMm.

YCIOBHbIE OBO3HAYEHUA

Pf: MpoTnBogaBneHve B TOMke.

Pb: NaBneHuve rasa B ropenke (ronoeka
ropenku + raszoeasi pamna).

Pin: MuHnmanbHoe gaBneHne Ha Bxofe.

Pojmsar) .

Pin>Pf +Pb N

o Primban

Pin<Pf +Pb =

P [ibar]

E www.ecoflam-burners.com

MpennucaHua o6wero nopsigka Ansa
noaKno4eHus rasa

* MopkntoyeHre rasoBor pamnbl K
rasoBOW CETU JOIMKHO BbIMOMHATLCS
NCKMHOYUTENBHO YNONTHOMOYEHHbIM
KBanNM@ULUMPOBaHHbIM CreLnanMcToM.
* CeueHue razoBbIx Tpy6 AOMKHO ObITb
nogobpaHo TakMMm 06pa3oM, YTOObI
[OaBrieHne nogayn rasa He

MOTJ10 ONYyCTUTBCA HWXEe npeanncaHHoro

3HaveHus.
* Py4yHon oTceyHon knanaH (He

nOCTaBJ'IﬂeTCFl) [OMmKeH ObITb yCTaHOBIEH

“BBEPX MO TEYEHMIO® OT ra3oBON pamnbl.

MoHTax ropenku

[opernka kpenuTcs K COeAMHUTENBHOMY
dnaHuy 1, cnegoBaTernbHO, K KOTAy.
Takvum obpasom, kamepa cropaHus
OynoeT 3aKkpbiTa repMEeTUYHO.

MoHTax :
» 3akpenuTb hnaHey K KOTry BUHTaMW.

OdeMoHTax :
* OcnabuTtb BUHT.
* BblTalLMTeE roperky 13 kotna.

my6uHa ycTaHOBKM cornsia ropesiku u
OrHeyrnopHoe ynroTHeHue

[ns koTnoB 6e3 oxnaxaeHus nepegHen’
CTEHKW W NPU OTCYTCTBUM OPYrMX YKazaHUW’
CO CTOPOHbI MPOM3BOAMTENS KOTNA,
Heo6X04UMO BbINOMHNUTL OTHEYMOPHYHO
BCTaBKy nnv Tennomsonsauuio (5), kak
rnokasaHo Ha pUCyHKe CrneBa.
OrHeynopHasi BCTaBka He JOImKHa
3axoauTh 3a NepefHUW Kpau conna
roperku, a yron ee KOHMYeCKoro ckoca He
[OrmkeH npesbiwaTtb 60°.Bo3gyLHbin
NPOMEXYTOK (6) AormkeH ObiTb 3anorHeH
3MacTUYHbIM U HEBOCMNIAaMEHSEMbIM
TENNOon30NALMOHHBIM MaTepranom.

[Insa koTnos npu BbIGope rnybuHbI

cornna ropenk1 Heobxogumo
PYKOBOACTBOBATLCS yKa3aHUAMN
Npou3BOANTENS KOTNA.

KonoHku c obpaTHbIM NnaMeHeM :

A =50-100 mm.

KonoHku ¢ TponHOM ObIMOBOW Cnnpanbto :
A1 =50-100 mm.

CuctemMa oTBOAA NPOAYKTOB rOpeHus
[ns npegoTBpaLleHust HEMPUSITHOTO LyMa
He peKOMeHAYeTCs NMPUMEHSITb Ans
coeVHeHUsi KoTNna C AbIMOXOA0M
coeAVHUTENbHbIE AeTanu ¢ NPOXOAHbIM
KaHariom, M30rHyThIM Nog NpsiMbIM YITIOM.

NMPEOBPA3OBAHUE B CYI
KITLPG-MAXGAS...

[na pabotel ¢ CYIN Heobxoammo
npuobpecTtn komnnekt CYT (Kit LPG) n
yCTaHOBUTbL €ro npu cobnoaeHnm
npunaraemblX UHCTPYKLWIA.

420010318206



Ecoflam

YcTaHoOBKa - NMopgknioveHne K aNeKTpoceTH
- Heo6xoaumble NpoBepKU nepes NYCKOM B 3KCAyaTauuio

ONEKTPO/ OBHAPYXEHNA
MITAMERN

OQNEKTPO[
PO3XWIA

OnekTpog po3xura

Sez. C-C

MAX G. 700

OnekTpon obHapyxeHusa dakena

AnekTponogkoyeHue
OnekTponpoBoaka 1 Bce paboTbl No
NOAKIMIOYEHUIO K CETU AOMKHbI
BbIMONHATLCS TONbKO
KBanMULUMpOBaHHbLIM 3MEKTPUKOM.
[omkHbl BbINOMHATBLCS OeUCTBYOLLINE
npeanucannst U QUPEKTUBbI.

YCcTaHOBKa 3reKTPONUTaHus AomkHa ObiTb
OCHalleHa guddepeHumnansHbIM
BbIKMoYaTenem tuna A.

CTtporo cobnioaathb gencrayiowme
npegnucaHvs U AUPeKTUBbLI, NTOMUMO
3MeKTPOCXeMbl, NOCTaBNAMOM C
ropenkomn!

» YBeauTech, YTo HanpsbkeHne
3MEeKTPONUTaHUS COOTBETCTBYET
yka3aHHOMY paboyeMy HanpsiKeHuo B
3NEKTPOCXemMe 1 Ha LNMbOUKE FOPErnKu.
MnaBkuii npegoxpanuTens : 5 A
MopknioyeHne pasbeMmamm

[opernka gormkHa oTKM4YaTbCsl OT CETU C
NMOMOLLIbIO MHOFOMOJKOCHOIO BbIKMOYaTENS,
COOTBETCTBYIOLLETO AENCTBYOLLUM
cTtaHgapTam. lopenka v TennoreHepaTop
(koTen) coeguHaATCA Mexay cobon
NMOCpPeACTBOM CEMUKOHTAKTHOIO LUTEKepa

(1).

HLF STS

~ 50 Hz 230V

420010318206

MopknioyeHne razoBomn pamnbl
BbinonHuTe nogknioyeHne rasoBor pamnbl
npv NOMOLLM pa3beMOB, YCTAHOBIEHHbIX
Ha roperike.

Fopenku npousBogsaTcs ¢
coeAMHEHUAMMU, NpeaHa3Ha4YeHHbIMU
Aana TpexcasHoro anekTponutaHusa 380-
400B.

lopenku ¢ anekTpoaBuratensmu
MOLLHOCTbIO 3 KBT unun meHee moryT 6biTb
aganTupoBaHbl nog 220-230B
(noxanyncTa, cnegynTe NHCTPYKUMIO Ha
obpaTHOI CTOpOHE); anekTpoaBuraTenu
fonbLuer MOLWHOCTK MOryT paboTtaTb
TOMbKO NpU TpexdasHOM 3MNeKTPonMTaHun
380-400B. Ecnu Tpebyemoe ucnonHeHne
rOpernku OTMYaeTcs OT BbILLEYNOMSHYTOrO
cTaHAapTa, pekoMeHayeTcsa caenatb
oTAenbHoe NpuMeYaHne npu 3akase.

MHCcTpyKuuMA: Kak aganTupoBaTb
aneKTpoaBUraTenu MowHocTbio 3 KBT
WUIM MeHee nop anekTponuTaHue 220-
230B

HanpsixkeHue ropenku MoXXHO U3MEHUTb
nyTem cnegyrowmnx AencTBUm:

1. 'ameHUTb coefmHeHne BHYTpU
KnemmHowu kopobkun asuratens co “3sesabl’
Ha CoefVHEHME TPEYroNIbHUKOM (CM.
PUCYHOK);

2. NameHnTb HacTpomnky Tepmoperne B
COOTBETCTBMM CO 3HAYEHUSAMN,
yKa3aHHbIMU Ha WWNbANKe ABUraTens.
Ecnun Heobxoanmo, 3ameHuTe Tepmopene
OpyruMm, ¢ NoaxoAsLUen LKanomn.
BbilweykasaHHble OeACTBMS HEBO3MOXHbI
ONs anekTpoaBuratenen MOLHOCTbIO
Bbilwe 3 kBT. [ina 6onee nogpobHom

MHGOPMaLMK, noxarnyncTa, CBSXXUTECH C
Ecoflam.

Mono>xeHue anekTpoaos
O6A3aTenbHO NPOBEPbLTE MOSIOXKEHME
3/1EKTPOAOB MOCIE NX 3aMEHbI NN
yctaHoBku komnnekTa KIT LPG.
HenpaBnnbHoOe NonoxeHue anekTposoB
MOXET 3aTPYyAHUTb PO3KUT FOPENKN.

MpoBepku nepea Nyckom B
3Kcnnyarauulo

Mepen nepBbIM 3anyckoM criegyet
NpoBepUTL crieqytoLlee:

*Y6eauTech,4To ropernka yctaHoBrneHa
COrnacHo HacTosILLEN UHCTPYKLMN.

* [penBapuTenbHas perynMpoBka ropenku
BbIMOMHEHA NPaBUibHO, COrMacHO
yKasaHHbIM B Tabnuue

peryrnMpoBOK 3HaYEHUAM.

 HacTpoiika KOMNOHEHTOB CUCTEMBI
ropeHusi

 TennoreHepaTop AOMKeH ObITb FOTOB

K paboTe CornacHo MHCTPYKLUK Mo

€ro UCNonb30BaHMIO.

* Bce anekTpuyeckue coeanHeHns
BbIMOSTHEHbI NMPaBUITLHO.
 TennoreHepaTop ¥ CUCTEMA OTOMMEHNS
3anosiHeHbl JOCTAaTOYHbIM KONTMYECTBOM
BoAbl. LInpkynsiLunoHHble Hacochl
[eViCTBYIOT.

* Perynatopbl TeMnepaTypbl U AaBneHusl,
YCTPOWCTBO 3almUThbl OT HegocTaTka BoAbl,
a Takxke gpyrve npeaoxpaHuTernbHble u
3alMTHbIE YCTPOMCTBA, UCMOMNb3yeMble Ha
yCTaHOBKe, NPaBUIIbHO MNOACOEANHEHDI 1
[eViCTBYIOT.

* BbiTskHas Tpyba gormkHa ObiTb
npoyuLLeHa. YCTponcTeo Ans nogaym
OOMNOMHUTENBHOro Bo3adyxa, eCri OHO
yCTaHOBMEHOo, B paboyemM COCTOSIHWU.

» [apaHTupoBaHa nogaya ceexero
BO3A4YyXa.

« [NonyyeH 3anpoc Ha Tenno.

* [lomkHO GbITb AOCTYMHLIM JOCTaTOYHOE
[OaBreHue rasa.

» TonnMBoNpoBOAbl YCTAaHOBMEHbI
COrnacHoO TEXHUYECKUM HOpMaM,
ocBobOXAEHbI OT BO3ayXa U NpOBepeHa nx
repMeTUYHOCTb.

« CornacHo CyLLeCTBYIOLUM HOpMaM Ha
BbITSXKHOMN Tpy6e AormkHa HaxoanTbCs
Touka nsmepenus. [lo atoro mecta Tpyba
JOIMKHa GbITb repMETUYHOW AN Toro,
4TOObI NOACOC HAPYXXHOMO BO3AyXa He
NOBNMSAN Ha pe3ynbTaTbl U3MepeHuit.

U3mepeHne cunbl TOKa MIOHM3aLUN

Mpun HepaboTatoLLel ropenke nNoaknounTe
amMmnepmeTp NOCTOSIHHOIO TOKa.

Ecnu perynvpoBka BbInomnHeHa npa-
BUJIbHO, TO BO BPeMsi paboTbl roperku
cuna Toka AormkHa ObiTb He Hke 3 PA.

i 1
min. 3 yA i
</, [INEENNREN
~ \- -
Siemens
...... {In LME11/LME21-22
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BBoA B aKkcnnyaTauuio - PerynupoBKa ropenku

DETAIL 3

DETAIL 1

Bo3ayuwHbin cepsonpuBog SQN75

[na goctyna K perynpoBOYHbIM Kynavkam
CHSITb KPbILLKY. PerynmpoBaHue Kynaykos
NPOV3BOAMUTCS C NMOMOLLbIO BXOASILLETO B
KOMMNEKT KrtoYa U NocKow OTBEPTKU.
Onwucanue:

| Kynayok perynupoBaHus MOMNOXEHNS
BO3AYLUHOWM 3aCMOHKN NPW raleHnm
ropenku (cuHuin). 0° = 3acnoHka
3aKpbITa NOMHOCTbIO.

Il kynayok perynnpoBaHus NOMOXeHUS
BO3YLLUHOWN 3aCIOHKWN MPW PO3XUre 1 Ha
1-1 cTyneHun (opaHxeBbin).
Perynupyetcsa oTBepTKON.

Il Kynayok perynupoBaHUs NONOXeHUs
BO3[YLLUHOWN 3aCNOHKN Ha 2- CTyneHu
(MakcMManbHast MOLLHOCTb) (KpacHbIN).

IV kynayok perynupoBaHus OTKpbIBaHWS
rasoBoOro KranaHa 2-i CTyneHmu
(4epHbIn). _

(5): AEBNNOKUPOBOYHbIN PLIYAT

FOPEINKU B BAPUAHTE "PAB"
MOHTAX U PEIYNIMPOBKA A30BOM
PAMMbI (A)

3akpenuTte rasoBylo pamny 4 Gontamu
B MecTe (praHLEeBOro COeQUHEHWS,
obpallasi BHUMaHWe Ha npaBUIIbHOE
nornoxexune npoknagku (O-ring).
MoocoeouHnTe AneKkTponuTaHue K
pamne 4yepes 2 pa3bema knanaHa (4ep-
HOTbI) M NepekroyaTens AaBneHns rasa
(ceporo). NMponseeguTe pPO3XKUI FOpPENKu
(32aBOOOM-M3rOTOBUTENEM Y3KE
npousBefeHa npeaBapuTensbHas
HacTpowika) U nNpoBepbTe repMeTUYHOCTb
coefvHeHnn. ina npuBeneHnst
MOLLIHOCTM TOpernku K Tpebyemon
MOLLHOCTM KOTMa npov3BeauTe
cnepywolime OencTBUs.

PErYJINPOBKA TOPEHUA OBYCTA-
AUNHOWU MOPEJKU (Bepcus PAB)
BbINONHWTL ONMCaHHbIE onepaLmu :
PerynupoBka makcMMarnbHOW MOLLHO-
cTh :

1) yCTaHOBMTb BO3AYLLUHYIO 3aCMOHKY Ha
MakcumarbHOe OTKpbITUE ( NOonox. 4).
(TOMbKO NPU OYEHb HU3KMX BbIXOAHbIX
MOLLIHOCTSIX, €CMNY HE [OCTAaTOYHO YMEHb-
LUeHVe BO3AyXa, BbIMOMHEHHOIO C rofoB-
KOW B MOMOXeHWN 1, yMEeHbLUNTb OTKpbITUE
BO3AYLUHOWN 3aCMOHKMN).

2) npov3BecTu [O3MPOBKY BO3ayxa, nepe-
MeLLas OrHEBYHO rOfoBKY (PUCYHOK) B CO-
OTBETCTBUM C 3anpaLurBaeMon MOLL
HOCTbIO (Kak NpMMep Ha PUCYHKeE).

3) mpou3BecTy 4O3NPOBKY rasa, perynmpys
rasoByto pamny ( CM. PUCYHOK B pyKOBOZ-
CTBe Mo pamne).

PerynupoBka MMHMManbLHOro NiamMmeHu:
1) nocne perynupoBaHUs MakcvMarbHOW
MOLLIHOCTM U1, CrieoBaTeNibHO, onpeaeneH-
Horo paboyero JaBneHUs rasa Ha rosnos
Ke, yCTaHOBUTb 3aCMOHKY Ha MUHUMarb-
Hoe nnams Ha 1,5, n nponsesecTn 4o3u-
POBKY rasa nocpeacTtBoMm
pPerynmpoBOYHOro BMHTA, PACMONOXEHHOro
Ha OpoCcCenbHOM KrnanaHe. (PUCYHOK)

2) Ecnun mnHMmanbHast Harpyska, 4oCTur-
HyTas Takum obpasom, OyaeT CrunKom
HW3KOW ONs reHepaTopa Tenna, yBenuynTb
OTKpbITVE BO3QYLUHOWN 3aCNOHKMW, OTpery-
NMpOBaB pacxof rasa Ha JpoccernibHOM
KrnanaHe 0o OOCTUXEHUS MUHUMATbHOW
COOTBETCTBYIOLLEN MOLLHOCTU.

PerynupoBka orHeBo# ronoeku (B).
MoBepHYTb BUHT, Kak Ha PUCYHKE:
* NMOBEPHYTb rae4HbIM KI04YOM

[0 OOCTUXEHUS Kenaemomn BENUYMHBI
(mokasaTternb 1-5).

l OnacHocTb Benbiwku! MNocTosHHO KoHTponupyiTe cogepxanne CO, CO2 n caxu B OTXOASALLMX ra3ax B npoiecce
perynupoBku. B criyyae o6pasoBaHusa CO onTummnsmpyinTe 3HadeHust ropeHns. Cogepxkanne CO He AOmkHO npeBbiwaTh 50
L]

npomunne.

m www.ecoflam-burners.com
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Ecoflam

BBog B akcnnyaTauuio - PerynupoBKa ropenku

[unarpammbl gaBneHus rasa,
npuBeAEHHbIE B MPUNOXEHUN
MuHMManbHO HeobxoAMMoe AaBneHne
rasa ykasaHo Ha cxemax B NPUIOXEHUN.
OTU BeNnYMHbI ObINW NOMNyYeHbl B HALLMX
ucnblTatenbHbIX naboparopusax u
MCMONb3YyITCA NPY 3arnycke ropernku,
perynupoBka AOImKHa NPOBEPSTLCS C
MOMOLLIbIO Fra30BOr0O aHanmaartopa.

Kak yutaTb guarpammebl u
perynupoBaTtb ropernky:

- onpegenuTte Tpebyemyo MOLLHOCTb.
- onpefenuTe NpoTMBOAABMNEHNE B
TOMOYHOW Kamepe.

- HAAUTE MUHMMarbHO HEOBXOAMMOE

AaBlieHne rasa Ha cxemax B NpuUIoXeHun.

OnTuMKM3auus XapakTepuUCTUK ropeHus
3aBopackas kannbpoBka fomkHA ObITb
N3MeHeHa B 3aBMCMMOCTM OT Tpebyemon
MOLLHOCTU. [qnarpaMmbl KannbpoBku
3aCITOHKW/TONOBKU HanaéTe B
NPUNOXEHNN.

MPUMEP NPEOBAPUTENBHON KATIMBEPOBKW MAX GAS 500 PAB
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PerynupoBka razoBoro knanaHa
OTperynupynTte ra3oBble KranaHbl B
COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMAMUN
pyKOBOACTBa MO 3KCnnyartaLuym ra3oBon
pamnbl.

BHumaHue! Cobniopavite MUHUManbHYy
Heobxooumyto TemnepaTtypy AbIMOBbIX
rasos, crnenysi ykazaHusiM Npou3BoaMTens
KOTNna 1 npuHMMasi BO BHUMaHWe Tun
BbITSDKHbIX TPYO, 4TOObI N3bexaTb
achdekTa KoHaeHCauun.

[aBrieHne rasa B rofioBke, M3MepeHHoe
<:> Ha coeavHUTENbHON ra3oBon Tpybe

(mBap)

D nosioXXeHmne rosioBKn

O nonoXxeHwne 3acrioHKK Bo3gyxa

MpepynpexaeHue: BENMYNHBLI NpeaBapu-
TenbHOW KanMbpoBKKN onpeaeneHbl Ha Ka-
Mepax cropaHus Ans uenoitaHun EN676
B MaearnbHbIX YCIOBUSIX, U MOMNE3HbI Npu
NepBOM PO3XKUre, HO AOMMKHbI ByayT ObiTh
NpoBepEeHbI 1 OTKOPPEKTMPOBAaHbI C Ka-
NMOPOBKON ANs KaXKOoW OTAENbHON ycTa-
HOBKMW.

npuMep Ha PUCYHKe:
Tpebyemasi MOLLHOCTbL OT reHepatopa 380
KBT. MNpenycmoTpeHHoe faBneHne B Ka-
mMepe cropanus 3,5 mbap. MNMonoxeHwne or-
HeBow ronosku : 2,5 (o1 2 go 3).
[aBneHue rasa B ronoske: 13 mbap.

www.ecoflam-burners.com m
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BBoa B akcnnyaTauuio - PerynupoBKka pene gaBneHus Bo3ayxa U rasa

PerynupoBka pene gaBneHusi Bo3ayxa
Pene naBneHus Bo3gyxa KOHTPONMpyeT
[aBrneHne Bo3gyxa Ans ropeHust.
OTBUHTUTL BUHTBI A 1 B 11 CHATb KPbILLIKY
C. MNocne HacTpolikn Bo3ayxa 1 rasa, BO
BpemsA paboTbl ropenkv MeaneHHo
NoBepPHYTb pykoATKy D no yacosomn
cTperike [0 BGroKMPOBKM rOpErKu.
OTmeTbTE 3HaYEeHWE, YKazaHHOe Ha
pyKOsiTKe, NOHN3MB ero Ha 15%.

YcTaHOBUTb Ha MeCTO KpbiwkKy C 1 3aTs-
HYTb BUHTbI A 1 B.

BHUMAHMWE : Pene naBneHusi No3BosSisieT
NpefoTBpaTUThL NageHne AaBneHns
BO3Ayxa Hxe 85% OT ycTaHOBNEHHOM
BENnYuHbI, n3beras Taknum obpasom
npesbiweHns cogepxanua CO B
oTxoaswmx rasax 6onee 1% (10000
npomunne).

PerynupoBka pene MUHMManbHoro
[aBreHus rasa

DyHKLUMA perne MUHUMAIbHOIO AaBneHus
rasa - cneguTb 3a TeM, YToObl AaBneHne
rasa nepep rasoBblM KranaHoM ObIno He
HVXX€ MUHMMArbHOrO, NPy KOTOPOM
ropenka pabotaeT HopMaribHO.
OTBUHTUTE BUHTBI | 1 L 1 CHATb KPbILLIKY
M. YctaHoBuTb pykoaTky N Ha 3HauyeHue,
paBHoe 60% OT HOMVHarbLHOro AaBneHus
rasa (Hanpvmep, NpyM HOMUHaNbLHOM
AaeneHun metaHa 20 mbap pykosaTka
yCTaHaBMMBaeTCs Ha 3HaveHne 12 mbap;
ONSt CKWKEHHOrO raza C HOMMHAaIbHbIM
naeneHnem 30/37 mbap pykosTka
yCTaHaBMMBaeTCs Ha 3Ha4YeHue 18 mbap).
YCTaHOBUTbL Ha MecTO Kpbiky M u 3arts-
HYyTb BUHTbI |1 L.

KoHTponb hyHKUMOHUpPOBaHUA
KoHTponb nnaMeHu gormkeH 6biTb
BbIMOMHEH KaK B Cryyae nepBoro 3anycka,
TaK ¥ Nnocre TeXHUYEecKoro obenymnBaHus
nnu nocne AnNUTenbHOro nepuoaa
6e31encTBmst CUCTEMBI.

- TecT 3anycka ¢ 3aKpbITbiM ra30BbIM
KpaHoM:

6ok ynpasneHuns JomKeH
curHanuavpoBaTtb c6oii Mo npuyrHe
HexXBaTKM ra3a Unm NepenTn B pexum
ONOKMPOBKM MO OKOHYaHUM
NPefOXPaHNTENIbHOTO BPEMEHU.

m www.ecoflam-burners.com
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CepBHuC - Pa6oTbl N0 TeXHMYECKOMY 06CnyXUBaHUIO

PaboTbl no TexHu4eckoMy 06CnyXuBaHuIO
KOTNa 1 ropenkn AOMMKHbI BbIMOMHATLCA
TOMNbKO CNeLnanMcToM-TENOTEXHUKOM.
[ns obecneyeHnst perynsapHoro
obecnyxunBanns
NoSIb30BATENIOPEKOMEHAYETCH 3aKMOUNTb
[0roBOp Ha TexHW4eckoe obcnyxuBaHue .
BHumaHue

* [epepn BbINonHeHeM nMobbIx paboT no

420010318206

TEXHUYECKOMY OBCIY>XMBAHMIO N O4YUCTKE
OTKIMHOYUTE SNEKTPONUTaHME.

 XXapoBas Tpy6a n ee KOMNOHEHTbI MOTYT
ObITb ropAYNMK.

MNMpoBepka TemnepaTypbl OTXOAALMX
rasos

* PerynsipHo npoBepsinTe Temnepartypy
OTXOASALLMX ra3os.

* BbinonHsaiTe ouncTKy KOTna, ecnu

Temneparypa npogyKkToB cropaHus bonee
yem Ha 30° C npeBbILLAET 3HAYEHME
Temneparypbl, UISMEPEHHOE Npu NycKe
ropesnky B aKCnayatauuio.

* C uenbio ynpoLeHns KOHTpons
yCTaHOBWTE AMCNIEN AN BU3yanu3aumm
TemnepaTypbl OTXOASALLMX ra3oB.
YnaneHue cTpenb6bl ronoBbl

» CmoTpuTe choTorpachmm B nopsigke.

www.ecoflam-burners.com 63
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CepBHuC - Pa6oTbl N0 TeXHUYECKOMY 06CNyXUBaHUIO

MoHTax BeHTUNATOpPA

[Mpu 3ameHe anekTpogBuraTens unm
paboyero korneca BeHTUNSATOpa
CBepANTECH C NPUBEAEHHON BbilLE CXeMOW
yCTaHOBKU. BHYTpeHHss cTopoHa A
dnaHua paboyero koneca JommkHa 6biTb
Ha OOHOM YypOBHe C naHernbto B. BcTasste
NMHENKY Mexay nonatkamu paboyero
Koneca v npuseguTe anemeHTsl An B k
OOHOMY YPOBHIO, 3aTSIHUTE BUHT 6e3
rofioBKM Ha paboyeMm kornece BeHTUNSTOPa
(nonoxeHune Texobenyxusanus 1).

m www.ecoflam-burners.com

Texob6cnyxuBaHue ropenku

» Bce KOMMOHEHTLI CUCTEMBI Nogaun
TOMnMBa (LUnaHru, Tpy6onpoBoabl) U KX
CcoeauHEeHMs A0MKHbI ObITb MPOBEPEHDI
(repMeTnYHOCTb, M3HOC) U, NpU Heobxoau-
MOCTU, 3aMEHEHBI.

* MNpoBepbTe BCe anekTpuyeckme nog-
KIHOYeHnst n kabenu, npu HeobxoanMocCTn
3aMeHUTe UX.

* [lpoBepbTE COCTOAHME ra30BOr0
unsTpa, 04UCTUTE UMK 3aMEHUTE €ro.

* [MpoBepbTe paboyee koneco
BEHTUMATOPA U KOPMyc 1 y6eamTech, Y4To
OHW He MOBPEXAEHbI.

* [poBepbTE Y OYUCTUTE TONOBKY FOPENKW.
* [poBepbTe aneKkTpoabl nogxura, npu
HeoBX0AMMOCTM OTperynupynTe unm
3aMeHUTE UX.

* 3anycTuTe ropersky, npoeepsTe napa-
METPbI FOPEHUs 1, MPU HeOoBXoAMMOCTH,
OTKOPPEKTUPYWTE PETYIIMPOBKM FOPESTKH.

* [poBepbTE HAaCTPOWKY perne AaBneHus
BO37yxa U pene [aBreHus rasa.

* [poBepbTE perynupoBky ra3oBOK pamrbl.
* [MpoBepbTe paboTy ropenku.

420010318206



Ecoflam

TexHUn4Yeckoe - BoaMoxHble Henonaaku

MpuynHbI HencnpaBHOCTEU M CNOCOGLI
MX yCTpaHeHusA

[Mpy OTKNOHEHNAX OT HOPMbI, AOIMKHbI
6bITe MPOBEPEHBI HOPMasibHbIE YCIOBUSA
ans paboTbl ropenku:

1. EcTb aneKkTpuyecknin Tok?

2. EcTb paBneHue rasa?

3. KpaH octaHOBKM nofayn rasa oTKpbIT?
4. MNpaBusbHO N HAaCTPOEHbI BCe
perynupytoLine n npegoxpaHuTenbHble
YCTPOWCTBa, Takune kak TepMOperne KoTna,
npefoxpaHuTenb OT HegocTaTka BoAb,
3MNeKTpUYecKkme KOHLEeBble BbikntoyaTenu?
B cnyyae, ecnu nocne KoHTpornew B
Ha3BaHHbIX TOYKax aHoOManus
COXpaHWTCS, NOMb30BaTbCs CrieaytoLlen
Tabnuuen.

Hwv oguH 13 CyLeCTBEHHbIX KOMMNOHEHTOB
crcTeMbl 6€30MacHOCTU He JOIKEH
PEMOHTNPOBATLCA; 3TU KOMMNOHEHTbI
AOJMKHbI 3aMEeHATbCA KOMMNOHEHTaMU C
TaknMm ke 0603Ha4YeHnEeM.

Ucnonb3yWTe TONbKO OpUrMHanbHble
3anacHble YacTu.

NB: MNocne npoBeneHus nbbLIX paboT:
- BbIMOSIHUTE NPOBEPKY NapameTpoB
FOPeHus1 B pearnbHbIX YCroBMSIX
aKcnnyaTauun (aBepubl
3aKpbITbl,KpbILLKAHA MecTe U T. A.).

- OTperynupoBaTtb NapamMeTpbl CropaHus

B TEXHUYECKMX JOKYMETax CTaHUUN.

O6cnyxuBaHue

MNMepuoaunyeckoe obecnyxuBaHue
Mepuoguyeckoe obCnyxmMBaHe ropernku
(ronoBku, aNeKTpoaoB U T.A4.) AOMMKHO
BbIMNOSTHATLCS KBANUUUMPOBaHHBIM
nepcoHanoM. B 3aBMcMMOCTM OT yCrnoBun
aKcnnyatauum 3To AenaeTcsa oauH Unv aea
pasa B rog. [Npexae 4em npucTynuTb K
npoBepKe ¥ nocneayoLiemy
06CNyXMBaHWIO TOPENKM PEKOMEHOYETCS
Nnpou3BecTn eé obLuin 0OCMoTp.

[Ons atoro:

- OTKJIHOUYUTb SHEProcHabXeHWe ropesnku
(BBITAWNTD LUTEKEP N3 PO3ETKM);

- 3aKpbITb OTCEYHO ra3oBhbIN KpaH;

- CHATb KPbILLKY rOpernku, NpoYncTUTb
BEHTUISITOP M BCaCbIBAKLLMIA BO3AYXOBOS;
- MPOYUCTUTL FOSIOBKY rOperku u
NPOBEPUTL MOSIOXKEHWE 3NEKTPOAOB;

- yCTaHOBWTbL 06paTHO BCe AeTanuy;

- NPOBEPUTb FTEPMETUYHOCTb ra3oBbIX
CcoeaVHEHNN;

- NPOBEPUTL AbIMOXO0S;

- 3anycTUTb rOperky;

- U3MEPUTb NapaMeTpbl rOpeHus

Mpexae, 4eM BbINOMHATL AaNbHeNllne
onepauum, Heo6xoAUMO NPoBepUTb, Be-
puTb, YTO:

- HanpshkeHve NofaeTcs Ha YCTaHOBKY, a

roperika noAkmnioyeHa;
- B ceTn nveetcsa Tpebyemoe faBneHus
rasa, n OTCE4YHOM ras3oBbIN KpaH HaxoauTca
B OTKPbLITOM MOMOXEHUN;

- NpegoxpaHUTernbHble YCTPOWCTBA U
npnbopbl ynpaeneHnsi NOAKMYEHbI
NpaBUNbHO;

Ecnn Bce BbILLEyNOMSsIHYTbIE YCIOBUS
COOIMOAEHbI, HAXXaTUEM KHOMKMN
nepesarycka 3anyCcTuTb roperiky.
MpoBepuTb pabounii LMK FOPenku.

He npoucxoauT 3anyck ropenku:
- MNpoBepuTb BbIKMOYaTENb, TEPMOCTATHI,
ABuratenb v AaBreHve rasa.

Mocne npeaBapuTenbLHON NPOAYBKU
NPOUCXOAUT GNOKUPOBKA FOPEsiKu:
- MpoBepuTb AaBneHvie rasa u
BEHTUNATOP.

- MpoBepuTb pene faBneHUs Bo3ayxa.

Mocne npeaBapuTenbHOW NPOAYBKU
PO3XUT ropenku He NPOUCXOQUT:

- MpoBepuTbL NPaBUNBHOCTb YCTAHOBKM
3NEKTPOAOB U X MOMOXEHMWE.

- MpoBepuTb NpoBoa po3xura.

- MpoBepuTb TpaHcopmaTop posxura.
- MNpoBepuTb NpeaoxpaHuTenbHble
yCTpOMCTBA.

Mocne po3xura Nno UCTe4eHUU BpeMeHuU
aBapuUMHON OCTaHOBKM NPOUCXOAUT
OnoKnpoBKa ropenku:

- MNpoBepuTb NPaBUNBHOCTL NOAKIIOYEHNS
asbl 1 Hyns.

- MNpoBepuUTb razoBble 3MeKTpoKanaHhbl.

- MNpoBepuUTb NONOXEHWE N NPaBUNbHOCTb
NOAKIOYEHNS ANeKTpoaa 06HapyKeHus
nnaMeHw.

- MpoBepuTb COCTOAAHME CaMOro
anekTpoaa obHapyXXeHUsi NnamMeHu.

- MNpoBepuTb NpefoxpaHuTenbHble
YyCTPONCTBA.

BnokupoBka ropenku npovcxoauT
nocrie ee HeNpPoAoMKNUTENbHON HOp-
ManbHoOM paboThl:

- MNpoBepuTb perynsTop gaBneHns rasa u
rasoBblin pUnNeTp.

- MNpoBepuTb AaBneHue rasa ¢ NOMOLLbHO
MaHomeTpa.

- MNpoBepuTb NapameTpbl 06HapyKeHUs
nnamMmeHw.

Tabnuua Koaa oLWMOKM

Kop kpacHoro muraHus «AL» Ha Bo3amoxHas npuumnHa

curHanbHoi namnbl(LED) Knm. 10

2 MUraHust Bkn HeT ctabunuaaumu nnameHu B KoHLe «TSA»
- HEMCNPaBHbIE WUIN FPA3HbIE TOMJ. KNanaHbl - HEUCMPABHBIA UK TPS3H. AATHMK NAMEHM
- NN10Xas HACTPOKA ropesiku, HeT TON/MBA - HEUCTPaBHAS CUCTEMA 3AXKMTaHus
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Ecoflam Bruciatori S.p.A.

Via Roma, 64 - 31023 Resana (TV) - ltaly
Tel. +39 0423 719500

Fax +39 0423 719580
http://www.ecoflam-burners.com

e-mail: export@ecoflam-burners.com

Societa soggetta alla direzione e al coordinamento di Ariston Thermo S.p.A.
Via A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (AN) - CF 01026940427

Ecoflam Bruciatori S.p.A. reserves the right to make any adjustments, without prior notice, which is considered necessary
or useful to its products, without affecting their main features

Ecoflam Bruciatori S.p.A. si riserva il diritto di apportare ai prodotti le modifiche che riterra necessarie o utili, senza
pregiudicarne le caratteristiche principali.

La maison Ecoflam Bruciatori S.p.A. se réserve le droit d’apporter les modifications qu’elle jugera nécessaires ou utiles

a ses produits sans pour autant nuire a leurs caractéristiques principales

Ecoflam Bruciatori S.p.A. se reserva el derecho a introducir en sus productos todas las modificaciones que considere
necesarias o utiles, sin prejudicar sus caracteristicas

“Ecoflam Bruciatori S.p.A.” ocTaBnsieT 3a coboi NpaBo BHOCUTb B KOHCTPYKLMIO 060pyaoBaHus nobbie Heobxoaumblie
n3MeHeHns 6e3 ocoboro npegynpexaeHns.

Ecoflam Bruciatori S.p.A. behalt sich das Recht vor, ohne Beeintrachtigung der wesentlichen Eigenschaften fiir notwendig oder sinnvoll era-
chtete Anderungen an den Produkten vorzunehmen.



